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Вступ 

Програму економічного і соціального розвитку Горішньоплавнівської 
територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області на 2021 рік 
(далі – Програма) розроблено департаментом економічного розвитку та ресурсів 
виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
разом з іншими виконавчими органами міської ради відповідно до Закону 
України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 
соціального розвитку України», наказу Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України від 30.03.2016 № 
75 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо формування і реалізації 
прогнозних та програмних документів соціально-економічного розвитку 
об’єднаної територіальної громади», Стратегії розвитку Полтавської області на 
2021 – 2027 роки, постанови Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 671 
«Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 
2021-2023 роки», розпорядження міського голови від 19.10.2020 № 227-р «Про 
розробку проєкту Програми економічного і соціального розвитку 
Горішньоплавнівської міської об’єднаної територіальної громади Полтавської 
області на 2021 рік». 

Програма спрямована на виконання стратегічних та оперативних цілей, 
визначених Стратегією розвитку Горішньоплавнівської міської об’єднаної 
територіальної громади Полтавської області до 2028 року, затвердженою 
рішенням тридцятої сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 
області сьомого скликання 19.12.2017 (зі змінами) (далі – Стратегія). 
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1. Аналітична частина 

Горішньоплавнівська територіальна громада Кременчуцького району 
Полтавської області (далі – територіальна громада) утворена шляхом 
добровільного приєднання територіальних громад згідно із Законом України 
«Про добровільне об’єднання територіальних громад». Територіальна громада 
була утворена відповідно до рішень 44 та 58 сесій Горішньоплавнівської міської 
ради Полтавської області 7 скликання від 16.04.2019 та від 07.07.2020 
відповідно «Про добровільне приєднання до територіальної громади міста 
обласного значення». Адміністративним центром є місто Горішні Плавні. До 
територіальної громади входять населені пункти: місто Горішні Плавні, села 
Келеберда, Салівка, Карпівка, Махнівка, Петрашівка, Дмитрівка, Базалуки, 
Кияшки, Кузьменки, Солонці, Гора, Григоро-Бригадирівка, Солошине, Мотрине.  
          Відповідно до рішення другої сесії Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області восьмого скликання від 26.11.2020 «Про утворення 
старостинського округу» у листопаді 2020 року утворився Східний 
старостинський округ шляхом об’єднання Салівського старостинського округу 
(с. Салівка, с. Карпівка, с. Махнівка, с. Петрашівка), Келебердянського 
старостинського округу (с. Келеберда) та Григоро-Бригадирівського 
старостинського округу (с. Григоро-Бригадирівка, с. Солошине, с. Мотрине). 
Центр Східного старостинського округу – с. Григоро-Бригадирівка. 

Загальна площа територіальної громади становить 376,16 км2, у тому 
числі: м. Горішні Плавні – 110,97 км2, Дмитрівський старостинський округ – 
62,90 км2, Східний старостинський округ – 202,29 км2.  
 

Місто Горішні Плавні 
Чисельність наявного населення територіальної громади станом на 1 

жовтня 2020 року склала 55 631 особу, що на 313 осіб менше, ніж станом на 1 
січня 2020 року. 

Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ та 
організацій у ІІІ кварталі 2020 року становить 16 802 особи (у ІІІ кварталі 2019 
року – 16 440 осіб). 

Завдяки розвитку великого, середнього й малого бізнесу у місті постійно, 
більше ніж у середньому по Україні та Полтавській області, зростають доходи 
населення. Середньомісячна заробітна плата штатних працівників у ІІІ кварталі 
2020 року складає 16 848 грн. Це на 53,8% більше від середнього показника по 
Полтавській області (10 958 грн), 43,4% вище за середню заробітну плату по 
Україні (11 750 грн).  

Для порівняння: в м. Полтава середня заробітна плата становить  
11 143 грн, у м. Кременчук – 10 799 грн, у м. Гадяч – 9 059 грн, у м. Миргород – 
8 864 грн, у м. Лубни – 8 215 грн,. 

Заборгованість із виплати заробітної плати по колу звітуючих підприємств 
станом на 1 жовтня 2020 року по місту відсутня. Для порівняння: станом на 1 
жовтня 2020 року заборгованість із виплати заробітної плати в цілому по 
області становить 91 839 тис. грн, у сусідньому Кременчуці цей показник 
дорівнює 55 223,9 тис. грн, у Полтаві – 14 393,6 тис. грн. 
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За 9 місяців 2020 року загальний обсяг надходжень до зведеного бюджету 
(загальний та спеціальний фонди, міський та сільський бюджет) виконано на 
96,3% від запланованого на даний період. При затвердженому плані в сумі  
594 545,3 тис. грн фактично за 9 місяців 2020 року надійшло 572 257,5 тис. грн, 
у тому числі по загальному фонду – 526 549,9 тис. грн та по спеціальному 
фонду – 45 707,6 тис. грн. 

У загальній структурі доходів загального та спеціального фонду бюджету 
Горішньоплавнівської міської територіальної громади за 9 місяців 2020 року 
найбільшу питому вагу мають: 

загальний фонд: 
- податок на доходи фізичних осіб – 59,9%; 
- місцеві податки – 17%. 
спеціальний фонд: 
- власні надходження бюджетних установ – 26,9%; 
- екологічний податок – 50,8%. 

 

Дмитрівський старостинський округ 

 На території Дмитрівського старостинського округу налічується 6 
населених пунктів: села Дмитрівка, Кияшки, Кузьменки, Базалуки, Солонці, 
Гора. Село Дмитрівка розташоване на відстані 9 км від міста Горішні Плавні. 
Наявне населення старостинського округу складає 2 556 осіб (станом на 
01.10.2020), з яких 1 263 чоловіків та 1 293 жінок. У віковій структурі 
переважає працездатне населення 63% (1 609 осіб), пенсіонери – 22,4%  
(573 особи), дітей віком до 14 років – 14,6% (374 осіб). Протягом 9 місяців 2020 
року на території Дмитрівського старостинського округу народилося 15 дітей, 
померло 32 особи. Загальне скорочення населення (у порівнянні до стану на 
01.01.2020) - 5 осіб. 
 

Східний старостинський округ 

На території Східного старостинського округу налічується 8 населених 
пунктів: села Григоро-Бригадирівка, Мотрине, Солошине, Келеберда, Салівка, 
Карпівка, Махнівка, Петрашівка. Центр Східного старостинського округу – село 
Григоро-Бригадирівка, яке розташоване на відстані 23 км від міста Горішні 
Плавні. Наявне населення старостинського округу складає 2 664 особи (станом 
на 01.10.2020). У віковій структурі переважає працездатне населення 56,1% 
(1 495 осіб), пенсіонери – 31,8% (848 осіб), дітей віком до 14 років – 12,1%  
(321 особа). Загальне скорочення населення по Східному старостинському 
округу (у порівнянні до стану на 01.01.2020) складає 82 особи. 

Основна життєдіяльність населення Дмитрівського та Східного 
старостинських округів пов’язана з містом Горішні Плавні, а саме: 

- значна частина населення округів працює на підприємствах міста 
Горішні Плавні; 

- деякі жителі міста мають нерухомість (садиба, дім тощо) на території 
старостинських округів і навпаки; 

- пожежна охорона міста Горішні Плавні обслуговує територію цих 
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старостинських округів. 
 

2. Цілі та пріоритети розвитку територіальної громади 

Програма розроблена з урахуванням Стратегії, яка визначає такі 
стратегічні цілі розвитку: 

1. Створення ефективної системи підтримки та надання послуг для 
бізнесу. 

2. Формування економічних кластерів та стимулювання експорту. 
3. Залучення додаткових ресурсів для розвитку малого та середнього 

бізнесу. 
4. Розвиток туристичного та рекреаційного потенціалу. 
5. Енергоефективне управління міським господарством. 
6. Покращення стану довкілля та безпеки. 
7. Креативний освітній та культурний простір. 
8. Громада молодіжного самоуправління та розвитку. 
9. Відкрита громада – ефективне врядування. 
Для досягнення зазначених цілей у Програмі розроблено такі основні 

шляхи підвищення конкурентоспроможності громади та досягнення її 
збалансованого розвитку: 

1. Забезпечення умов для зростання конкурентоспроможної економіки. 
2. Покращення якості життя населення. 
3. Забезпечення раціонального природокористування. 
4. Впровадження заходів з енергозбереження та енергоефективних 

технологій. 
 

3. Основні завдання та механізми реалізації Програми 

3.1. Реальний сектор економіки. Інвестиційна діяльність 

Оцінка тенденцій розвитку в 2020 році 
Промисловість й надалі зберігає свої провідні позиції в структурі 

господарського комплексу міста, його зовнішньоторговельного обороту, а також 
– у структурі залученого іноземного та вітчизняного капіталу. Виробничу сферу 
у місті представляють підприємства, які за видами економічної діяльності 
відносяться до добувної, переробної промисловості, постачання електроенергії, 
газу, пари, водопостачання, каналізація та поводження з відходами. 

Провідним видом економічної діяльності є гірничодобувна 
промисловість, на яку припадає близько 92,0% загального обсягу реалізації 
промислової продукції міста. 

Представляють добувну промисловість й визначають рівень промислового 
виробництва по місту підприємства групи компаній Ferrexpo:  
ПрАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат» та ТОВ «Єристівський 
гірничо-збагачувальний комбінат». ПрАТ «Полтавський гірничо-

збагачувальний комбінат» - один із найпотужніших гірничо-збагачувальних 
комбінатів України. Підприємство спеціалізується на видобутку сирої руди та 
виробництві залізорудних окатків – підготовленої сировини для металургійних 
підприємств. Середньооблікова чисельність штатних працівників на 
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підприємстві складає 7 008 осіб. За січень-вересень 2020 року обсяг 
реалізованої промислової продукції ПрАТ «Полтавський ГЗК» склав 21 411,3 
млн грн, що більше січня-вересня 2019 року на 10,6%. Питома вага реалізованої 
промислової продукції цього підприємства у загальній реалізації міста складає 
близько 80%. 

ТОВ «Єристівський гірничо-збагачувальний комбінат» спеціалізується на 
видобутку залізної руди. Середньооблікова чисельність штатних працівників на 
підприємстві складає 1 154 особи. Питома вага реалізованої промислової 
продукції цього підприємства у загальній реалізації міста складає близько 12%. 

У місті розвинена легка промисловість. ЇЇ представляють підприємства, 
переважна частина яких займається виробництвом трикотажних виробів. Цих 
підприємств налічується в місті близько 25. До них відносяться: ТОВ «Коста», 
ВКФ «Тіко – Престиж», ВКФ «Тіко – Маркетинг», ВКФ «Маркетинг»,  
ВКФ «Престиж-Т», ПКПП «Легком», ТОВ «Валері – Текс», ТОВ «Кокет»,  
ПП «Фламінго текстиль» й інші. 

Фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування по місту 
Горішні Плавні за 2019 рік склав 9,9 млрд грн прибутку (у 2018 році прибуток 
складав 9,6 млрд грн). У місті фінансовий результат за 2019 рік у 2,4 рази 
більше, ніж у м. Полтава, у місті Кременчук за 2019 рік був отриманий збиток. 

 

На території Дмитрівського старостинського округу здійснюють 
діяльність такі магазини та суб’єкти господарювання: «Оптовичок», «Всесвіт», 
«Дари Дніпра», ФОП Ракша І.М, ФОП Сухий О.О. 
ФОП Мовродов О.О., ФОП Матюха В.Ю. На території цього старостинського 
округу знаходиться Державне підприємство «Кременчуцьке лісове 
господарство», а також здійснює свою діяльність фермерське господарство 
«Відродження-Агро». 

Близько 150 осіб працездатного віку працюють на території 
Дмитрівського старостинського округу (сільрада, школа, садочок, амбулаторія, 
магазини, фермерське господарство, комунальні підприємства тощо), решта – в 
містах Горішні Плавні та Кременчуці (ПрАТ «Полтавський ГЗК»,  
ТОВ «Єристівський ГЗК», швейні підприємства, бюджетні установи, 
торгівельні підприємства тощо). Близько 70 фізичних осіб - підприємців 
здійснюють свою діяльність на території Дмитрівського старостинського 
округу. 

 

На території Східного старостинського округу знаходяться  
та здійснюють діяльність такі суб’єкти господарювання: ТОВ «Дніпро»,  
ТОВ «Діорит», ТОВ «Солошинський гранітний кар’єр», база відпочинку 
«Лтава», С(Ф)Г «Шанс», С(Ф)Г «Кристал», С(Ф)Г «ЛіС», СФГ «Родничок»,  
СФГ «Васильок», ФГ «Дніпровське», ФГ «Григорівське», ФГ «Колоскове»,  
ФГ «Бригадирівське», ФГ «Золотоколосе», ФГ «Техно-Агро»,  
СФГ «Андрієве», СФГ «Яре», ФГ «Агродостаток», СТОВ «Говтва»,  
ФГ «Пасічник-2011», ТОВ «Харвест Ленд», фізичні особи-підприємці тощо. 

Крім цього на території старостинського округу знаходяться Салівське 
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лісництво Державного підприємства «Кременчуцьке лісове господарство», 
товариство мисливців та рибалок «Тахтаївське». 

Особи працездатного віку працюють на території старостинського округу 
(школи, дошкільні навчальні заклади, фермерські господарства, фельдшерські 
пункти, сільські клуби, пошта тощо), решта - в м. Горішні Плавні  
(ПрАТ «Полтавський ГЗК», ТОВ «Єристівський ГЗК», швейні підприємства 
тощо). 

 

Місто Горішні Плавні посідає лідируючі позиції серед міст Полтавської 
області та, навіть, серед багатьох міст України з питань залучення інвестицій у 
соціально-економічний розвиток міста. Так, у 2019 році підприємствами міста 
освоєно капітальних інвестицій на суму близько 6 000 млн грн, до кінця 2020 
року очікується освоїти приблизно 5 000 млн грн. 

На 9 місяців 2020 року підприємством ПрАТ «Полтавський ГЗК» на 
розвиток діючого кар’єру були заплановані капітальні вкладення на суму  
67 млн дол. США, фактично протягом цього періоду витрачено  
86 млн дол. США (128,4% від запланованих коштів). Підприємством  
ТОВ «Єристівський ГЗК» на розробку Єристівського родовища залізистих 
кварцитів на 9 місяців 2020 року були заплановані кошти у сумі  
10,4 млн дол. США, фактично протягом цього періоду витрачено  
37 млн дол. США. 

Обсяг залучених з початку інвестування прямих інвестицій в економіку 
міста Горішні Плавні на 31.12.2019 становив 947,2 млн дол. США, порівняно з 
обсягом на 01.01.2019 іноземний капітал в місті збільшився  
на 137,4 млн дол. США (на 17,0%). Обсяг прямих інвестицій у розрахунку на 
одну особу населення по місту становить 17 626,7 дол. США, що більше цього 
показника в місті Полтава (229,3 дол. США) майже в 77 разів, в місті 
Кременчук (155,2 дол. США) – майже в 114 разів. За даним показником  
м. Горішні Плавні серед інших міст Полтавської області посідає 1 місце. 

Велика частина обсягу інвестицій надходить до міста завдяки діяльності 
підприємств групи компаній Ferrexpo. Але міська влада також докладає 
максимум зусиль для залучення фінансових та матеріальних ресурсів у 
соціально-економічний розвиток міста. 

Незважаючи на невеликий відсоток вільних земельних ділянок на 
території міста, у 2020 році проведено 10 земельних торгів із продажу прав 
оренди земельних ділянок для ведення бізнесу загальною площею 2,0504 га. До 
кінця 2020 року планується провести ще 3 земельних торги. 

Протягом 2020 року комунальне підприємство «Виробниче управління 
водопровідно-каналізаційного господарства» Горішньоплавнівської міської 
ради» впровадило такі інвестиційні проєкти: «Заміна металевих конструкцій 
аероакселатора на конструкції з нержавіючої сталі», «Придбання насосного 
обладнання на КНС №1-Б та КНС № 9», «Реконструкція водопровідних мереж в 
місті Горішні Плавні Полтавської області (мікрорайон Золотнишине, 
мікрорайон № 10, район готелю «Ольвія» і інші)» (загальною протяжністю  
944 м), «Реконструкція розподільчої камери аероакселаторів №1-№4 та лотків 
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первинних відстійників №10-№14» (заміна старих шандорів га нові – 2 шт.). 
Протягом 2020 року комунальне виробниче підприємство «Теплоенерго»  

м. Горішні Плавні» продовжило реалізацію інвестиційних проєктів: 
«Реконструкція котельні по провулку Енергетиків, 31 м. Горішні Плавні 
Полтавської області», «Реконструкція ділянки магістральної теплової мережі  
Ду 600 мм від котельні по провулку Енергетиків, 31» (довжиною 350 м), 
«Реконструкція теплових мереж (опалення)» (протяжністю 250 м в 2-х 
трубному вимірі), «Реконструкція теплових мереж (гаряче водопостачання)» 
(протяжністю 250 м в 2-х трубному вимірі), «Автоматизація ІТП в житлових 
будинках» (6 житлових будинків), «Встановлення побудинкових вузлів обліку 
гарячої води» (85 житлових будинків). 
 

Основні цілі на 2021 рік: 
Сприяння діяльності підприємств у напрямку залучення інвестицій. 

 

Основні завдання та заходи на 2021 рік: 

№ 

з/п 
Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 
фінансування  

на 2021 рік, тис. грн 

Держ 
бюд-

жет 

Бюд-

жет ТГ 
Інші 

1 

 

Сприяння 
впровад-

женню 
сучасних 
енергозбе
рігаючих 
техноло-

гій 

 

Реконструкція котельні по 
провулку Енергетиків, 31  
м. Горішні Плавні 
Полтавської області 

2021 КВП ТЕ - 12 500 91 857 

Технічне переоснащення 
об’єктів водопостачання в 
місті Горішні Плавні 
Полтавської області з 
підвищенням енергоефек-

тивності їх роботи 

2021 
КП 

ВУВКГ 
- 1 698,0 17 055 

Реконструкція аероаксела-

тора №1 каналізаційних 
очисних споруд по вул. 
Будівельників, 7 м. Горішні 
Плавні Полтавської області 

2021 
КП 

ВУВКГ 
- 3 000,0 - 

Реконструкція першої нит-

ки водогону від насосної 
станції другого водопідйо-

му до насосної станції тре-

тього водопідйому у місті 
Горішні Плавні Полтавської 
області 

2021 
КП 

ВУВКГ 
13 101,4 2 000 - 

Заміна водопровідної 
мережі від ВК 292 до  
вул. Добровольського, 55 

2021 
КП 

ВУВКГ 
- - 150,7 

2 
Сприяння 
залучен-

Проєкти ДЗФ 63+  
(Дробильно-збагачувальна 2021 

ПрАТ 
ПГЗК 

- - * 
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№ 

з/п 
Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 
фінансування  

на 2021 рік, тис. грн 

Держ 
бюд-

жет 

Бюд-

жет ТГ 
Інші 

ню 
інвести-

цій у різні 
сфери 
економіки 

фабрика) 
Проєкти ЦВО 20+ 

(Цех виробництва окатків) 
2021 ПрАТ 

ПГЗК 

- - 
* 

Будівництво складу 
концнентрату 

2021 ПрАТ 
ПГЗК 

- - 
* 

Будівництво прес-

фільтрації 
2021 ПрАТ 

ПГЗК 

- - 
* 

СДД-2 

(Технологічні тракти серед-

ньо-дрібного дроблення) 
2021 

ПрАТ 
ПГЗК 

- - * 

Розробка Біланівського 
родовища 

2021 
ТОВ 
БГЗК 

- - 430 612 

Проведення аукціонів з 
продажу права оренди 
земельних ділянок 

2021 УАіМ - - - 

* - прогнозні показники на 2021 рік будуть надані у січні 2021, після затвердження бюджету на 2021 рік 
Правлінням ПрАТ «Полтавський ГЗК» 

Скорочення: 
УАіМ - Управління архітектури та містобудування Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
КВП ТЕ – комунальне виробниче підприємство «Теплоенерго» м. Горішні Плавні» 

КП ВУВКГ – комунальне підприємство «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» 
Горішньоплавнівської міської ради» 

ПрАТ ПГЗК – приватне акціонерне товариство «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат» 

ТОВ БГЗК - товариство з обмеженою відповідальністю «Біланівський гірничо-збагачувальний комбінат» 

Бюджет ТГ – бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади 

 

Показники виконання та очікуваний результат 
Показники 2019 

факт 

2020 

очікув. 
2021 

прогноз 

Обсяг реалізованої промислової продукції (робіт, 
послуг) у відпускних цінах, млн грн 30 300,0 38 900,0 42 284,3 

Фінансовий результат до оподаткування, млн грн 9 856,2 7 800,0 8 500,0 

Капітальні інвестиції, млн грн 6 000,0 5 000,0 5 500,0 

Капітальні інвестиції на одну особу, грн 111 661 93 731  103 695  
Прямі інвестиції наростаючим підсумком, млн. $ США 947,2 950,0 960,0 

Прямі інвестиції на одну особу, дол. США 17 626,7 17 809,0 18 100,0 

Середньомісячна заробітна плата, грн 14 979 16 200 17 550 

 

3.2. Містобудівна, будівельна активність та житлова політика 

Оцінка тенденцій розвитку в 2020 році 
Однією зі складових містобудівної активності є використання вільних від 

забудови територій, що сприяє створенню сприятливого інвестиційного клімату. 
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Протягом 2020 року здійснювались заходи з розробки проєктів 
землеустрою земельних ділянок для продажу права оренди на конкурентних 
засадах для розміщення на них промислових об’єктів та об’єктів сфери послуг. 
Також активно велося нове будівництво та реконструкція об’єктів будівництва 
комерційного призначення на території міста. З метою формування земельних 
ділянок проведено інвентаризацію земель 15-ого мікрорайону площею  
22,3356 га, 1-ого мікрорайону площею 21,1060 га та 5-ого мікрорайону площею 
33,4738 га, проведено та затверджено нормативну грошову оцінку земель міста 
Горішні Плавні. 

У 2020 році була розроблена містобудівна документація щодо внесення 
змін до детального плану території мікрорайону № 13 та затверджена рішенням 
61 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 7 скликання від 
15.09.2020 «Про затвердження змін до детального плану території мікрорайону 
№ 13». Детальний план території після затвердження є основою для визначення 
вихідних даних для розроблення проєкту забудови; розміщення об’єктів 
будівництва; визначення містобудівних умов і обмежень; проєктування будинків 
і споруд; проєктування мереж і споруд інженернотранспортної інфраструктури 
та інженерного забезпечення території; проведення гідравлічних розрахунків 
інженерних мереж, розроблення проєктів землеустрою. 

З метою забезпечення житлом громадян на умовах, передбачених 
Положеннями про пільгове набуття житла, Програмою забезпечення житлом 
окремих категорій громадян у м. Горішні Плавні на 2018-2022 роки, Програмою 
забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у 
м. Горішні Плавні на 2017-2020 роки, обласною Комплексною програмою 
соціального захисту і соціального забезпечення населення області на 2013-2020 
роки, державними програмами молодіжного житлового кредитування, з 
бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади в 2020 році 
виділені кошти в сумі 3 179 тис. грн, залучено кошти обласного бюджету у 
розмірі 2 935 тис. грн та Державного фонду сприяння молодіжному житловому 
будівництву у сумі 2 214 тис. грн. Отримано субвенцію з державного бюджету 
для надання компенсації за придбання житла внутрішньо переміщеній особі - 
учаснику АТО та особам з числа осіб, позбавлених батьківського піклування, у 
розмірі  
1 708 тис. грн. Окрім того, забезпечення житлом громадян відбувалося за 
рахунок вільних житлових приміщень комунальної форми власності. Завдяки 
реалізації вищезазначених заходів до кінця року планується вирішити житлове 
питання  
51 сім’ї. 

У 2020 році за рахунок коштів Благодійного фонду «Полтавського 
гірничо-збагачувального комбінату» на умовах оренди забезпечено житлом 34 
працівника медичної та освітянської сфери міста. 

Протягом 2020 року було продовжено роботу із забезпечення доступності 
міського середовища, об’єктів громадського та житлового призначення, що 
експлуатуються. Під час будівництва, реконструкції, капітального ремонту 
будівель і споруд та існуючих об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури 
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міського середовища впроваджуються заходи безбар’єрності. Крім того, 
проводиться постійне інформування розробників проєктної документації, що 
здійснюють господарську діяльність у місті, щодо застосування вимог  
ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення. 
 

Основні цілі на 2021рік: 
 1. Покращення житлових умов та підвищення рівня забезпечення житлом 
громадян, що потребують поліпшення житлових умов, відповідно до 
законодавства (перш за все незахищені категорії населення: сироти, багатодітні 
родини, учасники АТО та працівники бюджетної сфери). 

2. Створення сприятливих умов та зручного середовища для 
маломобільних груп населення шляхом забезпечення доступності об’єктів 
соціально-культурного призначення та вулично-транспортної мережі, 
багатоквартирних житлових будинків. 
 

Основні завдання та заходи на 2021 рік: 
№ 

з/п 

Завдання Захід 

Строк 

вико-

нан-

ня 

Вико-

навець 

Очікуване 
фінансування на  
2021 рік, тис. грн 

Держ 

бюд-

жет 

Бюд-

жет 

ТГ 

Ін
ші 

1. Забезпечення 
житлом 
окремих 
категорій 
громадян 
відповідно до 
міських 
житлових 
програм 

1. Інформування 
населення. 
2. Інформування 
керівників установ, закла-

дів тощо відповідної галу-

зі бюджетної сфери з ме-

тою визначення 
кандидатур. 
3. Надання консультацій 
фахівцям. 
4. Підготовка проєктів 
рішень, договорів. 

2021 Жит-

ловий 
відділ 

- У 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

 

- 

2. Залучення 
громадян до 
участі у 
пільговому 
придбанні 
житла за 
державними 
програмами 

1. Інформування населення 
у засобах масової 
інформації. 
2. Взяття на облік осіб, 
потребуючих поліпшення 
житлових умов. 
3. Надання консультацій 
громадянам. 
4. Подання інформації до 
Єдиного державного реєст-

ру громадян, які потребу-

ють поліпшення житлових 
умов.  
5. Надання довідок про 
перебування громадян на 

2021 Житло-

вий 
відділ 

Держав
-ний 
фонд 

сприян
-ня 

молоді
жному 
житло-

вому 
будів-

ництву 

- У 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

 

- 
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№ 

з/п 

Завдання Захід 

Строк 

вико-

нан-

ня 

Вико-

навець 

Очікуване 
фінансування на  
2021 рік, тис. грн 

Держ 

бюд-

жет 

Бюд-

жет 

ТГ 

Ін
ші 

квартирному обліку. 
3. Приватизація 

житлових 
приміщень у 
гуртожитках 

1. Надання консультацій 
громадянам. 
2. Підготовка документів на 
розгляд комісій. 
3. Замовлення технічної 
документації  
КП «Кременчуцьке МБТІ». 
4. Проведення розрахунків 
використання житлових 
чеків. 
5. Підготовка проєктів 
розпоряджень, рішень. 
6. Виготовлення свідоцтв 
про право власності на 
житло та платіжних 
доручень. 

2021 Житло-

вий 
відділ  

- У 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

- 

4. Забезпечення 
доступності 
об’єктів 

1. Оформлення документів 
на землю для прибудин-

кових територій з метою 
забезпечення будинків 
засобами доступності. 
2. Будівництво засобів 
доступності для маломобі-
льних груп населення до 
багатоквартирних житлових 
будинків.  

2021 Управ-

ління 
архітек
тури і  

місто-

будува
ння, 

УПІтаБ 

 

 

 

 

 

- 

725,0 

 

 

 

 
2 000,0 

 

 

 

 

 

- 

Скорочення: 
Житловий відділ – житловий відділ департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області; 
Управління архітектури і містобудування - управління архітектури і містобудування Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області; 
УПІтаБ – управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. 
 

Показники виконання та очікуваний результат 

Показники 
2019 рік 

факт 

2020 рік  
очікув. 

2021 рік 
прогноз 

Житло, яке введено до експлуатації, м2 
- 14 589,6 

(проспект Героїв 
Дніпра, 96) 

4 864,4 
(вул. Миру) 

Житло, яке введено до експлуатації 
(індивідуальне будівництво, у т. ч. будівельна 
амністія), м2 

7 076,9 2 855,9 3 000,0 

Разом по місту:  7 076,9 17 445,5 7 864,4 

Кількість сімей/громадян залучених до 
придбання житла на пільгових умовах 

43 43 35 
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3.3. Мале та середнє підприємництво 

Оцінка тенденцій розвитку в 2020 році 
Станом на 01.01.2020 кількість малих підприємств на 10 тис. осіб 

наявного населення склала 42 одиниці. 
За 9 місяців 2020 року зареєстровано 15 нових підприємств та 246 

фізичних осіб-підприємців. 

Станом на 01.10.2020 у місті Горішні Плавні зареєстровано фізичних осіб-

підприємців – 3 596 осіб. 
Кількість офіційно працюючих підприємців у сфері малого бізнесу за 

даними Головного управління ДПС у Полтавській області станом на 30.09.2020 
– 2 048 осіб, що складає 57% від кількості зареєстрованих фізичних осіб-

підприємців. Серед них: 
- на спрощеній системі оподаткування (сплачують єдиний податок) –  

1 636 осіб, що на 58 осіб (на 3,7%) більше, ніж станом на 30.09.2019; 
- на загальній системі оподаткування – 412 осіб, що на 56 осіб (на 12,0%) 

менше, ніж станом на 30.09.2019. 
Розрахунковий розмір надходжень до бюджету Горішньоплавнівської 

міської територіальної громади від діяльності малого бізнесу (фізичних осіб) за 
9 місяців 2020 року склав 35 390,6 тис. грн та збільшився в порівнянні з 9 
місяцями 2019 року на 4 973,2 тис. грн (на 16,3%). 

Питома вага надходжень до бюджету Горішньоплавнівської міської 
територіальної громади від діяльності малого бізнесу (фізичних осіб) у 
загальній сумі податкових надходжень до бюджету Горішньоплавнівської 
міської територіальної громади (загальний фонд) за 9 місяців 2020 року 
приблизно складає 8,1% (за 9 місяців 2019 року складала 7,1%).  

З метою сприяння розвитку малого та середнього підприємництва, 
активізації підприємницької діяльності, розвитку конкуренції в січні 2021 року 
планується до винесення на розгляд сесії міської ради Програма розвитку та 
підтримки малого і середнього підприємництва Горішньоплавнівської 
територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області на 2021-

2023 роки. 
 

Основні завдання та заходи – в Програмі розвитку та підтримки малого і 
середнього підприємництва Горішньоплавнівської територіальної громади 
Кременчуцького району Полтавської області на 2021-2023 роки. 
 

Показники виконання та очікуваний результат 
Показники 2019  

факт 

2020 
очікув 

2021 

прогноз 

Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. 
осіб наявного населення, одиниць 

42 42 42 

Кількість фізичних осіб-підприємців 2 085 2 048 2 050 

Частка продукції малих підприємств у загальному 
обсязі реалізованої продукції (робіт, послуг) по місту, 
% 

1,3 1,3 1,3 

Кількість об’єктів інфраструктури підтримки малого    
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підприємництва (одиниць): 
- бізнес-центри 

- бізнес-інкубатори 

-фінансово-кредитні установи/кредитні спілки 

- фонди підтримки підприємництва 

- інвестиційні, інноваційні фонди і компанії 
- інформаційно-консультативні установи 

- страхові компанії 
- аудиторські фірми 

 

1 

- 

9/1 

1 

- 

1 

4 

- 

 

1 

- 

9/1 

1 

- 

1 

4 

- 

 

1 

 

15/0 

1 

- 

1 

3 

- 

Надходження від малого підприємництва, тис. грн 40 750,0 46 000,0 50 000,0 

 

3.4. Охорона здоров’я 

Оцінка тенденцій розвитку в 2020 році 
 У 2019 році в місті медичні заклади реорганізовано в комунальні 
некомерційні підприємства. 
 У складі комунального некомерційного підприємства «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги м. Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської 
ради Полтавської області» (далі - Центр ПМСД м. Горішні Плані) працює 4 
амбулаторії загальної практики – сімейної медицини (в тому числі три сільські 
амбулаторії сімейного лікаря), в яких працює 18 лікарів загальної практики 
сімейної медицини. 
 З лікарями Центру ПМСД м. Горішні Плавні станом на 20.10.2020 
підписали декларації 47 076 громадян, що складає 85,0% населення. 
 Протягом 2020 року по комунальних некомерційних підприємствах галузі 
охорони здоров’я було придбано медичне обладнання та проведено капітальні 
ремонти, а саме: 
 - по комунальному некомерційному підприємству «Лікарня інтенсивного 
лікування І рівня м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області закуплено обладнання на суму – 15 185 832 грн 
(комп’ютерний томограф, монітор пацієнта, концентратор кисню, насос 
інфузійний, відеоларингоскоп зі стійкою, газовий аналізатор крові, автоклав, 
пересувний рентгенівський апарат, центрифуга лабораторна, візок для 
перевезення пацієнтів, світильник операційний, меблі для хірургічного 
відділення та для холу амбулаторно-поліклінічної служби, центрифуга, каталка, 
аквадистилятор, електрокардіограф та інше різне медичне обладнання) та 
проведено ремонти на суму 5 077 380 грн (капітальний ремонт першого поверху 
амбулаторно-поліклінічної служби, чистої сторони хірургічного відділення 
хірургічного корпусу, теплого переходу головного корпусу та покрівлі 
господарчого корпусу №2); 
 - по комунальному некомерційному підприємству «Стоматологічна 
поліклініка м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 
області закуплено обладнання на суму – 139 785 грн (тумби - мийки, шафи 
платяні, стіл - тумба, ультразвуковий скалер з додатковими насадками) та 
проведено ремонти на суму 108 500 грн (капітальний ремонт кабінету №7); 
 - по Центру ПМСД м. Горішні Плавні закуплено обладнання на суму – 
899 925 грн (медичне обладнання різне, меблі, комп’ютерна техніка, інше різне 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



16 

 

обладнання) та проведено ремонти на суму 36 131 грн (плата за розробку 
проєктно - кошторисної документації). 
 

 Основні цілі на 2021 рік: 
1. Збереження та зміцнення здоров'я населення, продовження періоду 

активного довголіття і тривалості життя людей. 
2. Посилення профілактики та забезпечення раннього виявлення 

захворювань, підвищення якості надання медичної допомоги та доступності 
медичних послуг. 

3. Ефективне використання наявних кадрових, фінансових матеріальних 
ресурсів. 

 

 Основні завдання та заходи на 2021 рік: 

№ 

з/п 
Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Викона-

вець 

Очікуване 
фінансування на 

2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюд-

жет 

Бюджет 
ТГ 

Інші 

1. 

Забезпечення 
профілактики 
ВІЛ-інфекції, 
лікування, 
догляду та 
підтримки ВІЛ-

інфікованих і 
хворих на 
СНІД 

- забезпечення медичним 
інструментарієм одноразового  
використання, засобами 
індивідуального захисту 
медичних працівників;  
- забезпечення безоплатного 
добровільного тестування на 
ВІЛ-інфекцію хворих 
туберкульозом та донорів; 
- проведення досліджень на 
вірусні гепатити В та С у Віл-

інфікованих; 

2021 

КНП «ЛІЛ 
І рівня м. 
Горішні 
Плавні» 

_ 

 

 

 

_ 

 

 

 

_ 

 

0,2 

 

 

 

 

2,2 

 

 

2,6 

 

 

_ 

 

 

 

_ 

 

 

 

- 

 

2. 

Забезпечення 
лікування со-

ціальної кате-

горії населення 
в денному ста-

ціонарі Центру 
ПМСД м. Го-

рішні Плавні, 
профільних 
відділеннях 
КНП «ЛІЛ І 
рівня м. 
Горішні 
Плавні» 

- закупка медикаментів та 
виробів медичного призначення 

2021 

Благодійна 
організація 

«Міська 
лікарняна 

каса» 

_ 

 
318,0 200,0 
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№ 

з/п 
Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Викона-

вець 

Очікуване 
фінансування на 

2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюд-

жет 

Бюджет 
ТГ 

Інші 

3. 

Раннє 
виявлення  
туберкульозної 
інфекції у 
дітей, 
виявлення 
хворих 
дорослих, 
проведення 
антимікробної 
терапії хворим 

- придбання туберкуліну для 
проведення реакції Манту; 
- придбання медичного інстру-

ментарію та засобів індивідуа-

льного захисту медичних 
працівників;  

2021 

КНП «ЛІЛ 
І рівня м. 
Горішні 
Плавні», 

Центр 
ПМСД  

м. Горішні 
Плавні 

 

 

_ 

 

 

_ 

 

 

 

 

 

 

 

334,1 

 

 

2,0 

 

 

 

 

 

 

_ 

 

 

_ 

 

 

 

 

4. 

Забезпечення 
профілактики 
та виявлення 
на ранніх 
стадіях 
онкологічних 
захворювань 

- впровадження стандартів 
лікування онкологічних хворих 
з чітким визначенням 
гарантованого державою рівня 
медичної допомоги 
онкологічним хворим та 
порядку застосування 
діагностично - лікувальних 
методик 

2021 

КНП «ЛІЛ 
І рівня м. 
Горішні 
Плавні» 

 

 

 

 

_ 

 

 

 

 

 

 

 

 

2,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

_ 

 

 

 

 

 

5. Запобігання та 
лікування 
серцево – 
судинних і 
судинно – 
мозкових 
захворювань 

- забезпечення повного викона-

ння вимог стандартів діагнос-

тики, клінічних протоколів 
лікування та реабілітації хворих 
на серцево-судинні і судинно-

мозкові захворювання на усіх 
етапах надання медичної 
допомоги; 

2021 КНП «ЛІЛ 
І рівня м. 
Горішні 
Плавні», 
Центр 
ПМСД  
м. Горішні 
Плавні 

_ 27,0 _ 

6. Проведення 
замісної 
підтримуючої 
терапії 

- зниження ризикованої поведі-
нки, пов’язаної з поширенням 
ВІЛ-інфекції, гепатитів В і С та 
інших захворювань, які пере-

даються через кров, зниження 
кримінальної злочинності, ста-

білізація і поліпшення психосо-

матичного стану хворих на 
синдром залежності від опіої-
дів, створення умов для ефекти-

вного лікування ВІЛ – інфекції 
/СНІДу, туберкульозу і супутніх 
захворювань 

2021 Центр 
ПМСД  
м. Горішні 
Плавні 

114,5 186,6 _ 
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№ 

з/п 
Завдання Захід 

Строк 

вико-

нання 

Викона-

вець 

Очікуване 
фінансування на 

2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюд-

жет 

Бюджет 
ТГ 

Інші 

7. Забезпечення 
хворих з рідкіс-

ними (орфан-

ними) захворю-

ваннями лікар-

ськими препа-

ратами та спец-

харчуванням 

- забезпечення хворих з 
рідкісними (орфанними) 
захворюваннями лікарськими 
засобами, виробами медичного 
призначення та харчовими 
продуктами для спеціального 
дієтичного споживання 

2021 КНП «ЛІЛ 
І рівня м. 
Горішні 
Плавні», 
Благодійна 
організація 
«Міська 
лікарняна 
каса» 

_ 1 400,00 _ 

8. Покращення матеріально - технічного стану лікувально-профілактичних закладів, у тому числі 
по підприємствах: 

Центр ПМСД                
м. Горішні 

Плавні 

 

- капітальний ремонт  
2021 

Центр 
ПМСД  

м. Горішні 
Плавні 

_ 

 

2 000,0 

 

_ 

 

КНП «ЛІЛ І 
рівня м. Горіш-

ні Плавні» 

 

- капітальний ремонт  
 

- придбання обладнання 

2021 

КНП «ЛІЛ 
І рівня м. 
Горішні 
Плавні» 

_ 

 

_ 

1 510,0 

 

1 490,0 

_ 

 

_ 

КНП «Стомат - 
поліклініка м. 

Горішні 
Плавні» 

- придбання обладнання 2021 

КНП 
«Стоматпо
ліклініка  

м. Горішні 
Плавні» 

_ 

 
300,0 

_ 

 

9. 

Кадрове 
забезпечення 

галузі охорони 
здоров’я міста, 
стимулювання 

медичних 
працівників 

- забезпечення 33 лікарів 
житлом на умовах оренди (33 
чол.*1 600,00 грн.* 12 міс.) 
 

- цільова разова матеріальна 
допомога кращим лікарям та 
медичним сестрам, 
позаштатним працівникам, 
ремонт приміщень кабінетів 
лікарів, придбання твердого та 
м’якого інвентарю, медичного 
обладнання, автоматизація 
робочих місць, участь кращих 
лікарів та медичних сестер у 
конференціях тощо 

2021 

Департа-

мент 
ЕРтаР, УОЗ 
ГМР, КНП 

«ЛІЛ І 
рівня м. 
Горішні 
Плавні», 

Центр 
ПМСД м. 
Горішні 
Плавні, 

КНП 
«Стоматпо
ліклініка             

м. Горішні 
Плавні». 

- 

 

 

 

- 

- 

 

 

 

45,00 

633,6 

 

 

 

- 

Скорочення: 
Департамент ЕРтаР – департамент економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
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УОЗ ГМР – управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
Центр ПМСД м. Горішні Плавні – комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги м. Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області» 

КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні» - комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного 
лікування І рівня м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
КНП «Стоматполіклініка м. Горішні Плавні» - комунальне некомерційне підприємство «Стоматологічна 
поліклініка м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
 

Показники виконання та очікуваний результат 

Показник 
2019 

звіт 

2020 
очікув. 

2021 
прогноз 

Захворюваність населення на 1 тисячу населення 
(первинна), всього 

604,9 438,8 521,9 

Смертність населення за основними причинами на 
1 тисячу населення, всього 

12,3 11,0 11,7 

Відсоток охоплення населення наглядом лікарів 
первинної ланки 

100,0 100,0 100,0 

Кількість декларацій, укладених з лікарями 
первинної ланки, шт. 44 841  47 153  48 500  

Відсоток населення, що підписали декларації з 
лікарями первинної ланки 

83,5 85,2 87,6 

Сума коштів місцевих бюджетів, освоєних на 
ремонт та будівництво закладів медицини, тис. грн 

1 820,7 5 377,1 21 928,0 

 

 3.5. Освіта 

Оцінка тенденцій розвитку в 2020 році 
Заклади дошкільної освіти (далі – ЗДО) у повному обсязі забезпечують 

запити мешканців територіальної громади на дитячі місця. Станом на 
01.10.2020 у місті Горішні Плавні функціонує 10 ЗДО, із них: 9 – загального 
розвитку, 1 – компенсуючого типу. Із ЗДО загального розвитку 8 функціонує у 
місті, 1 – у селі Дмитрівка. 

У 9 ЗДО міста укомплектовано 102 групи, в яких нараховується 1 694 
дітей: із них 27 груп для дітей раннього віку – 401 дитина та 75 груп для дітей 
передшкільного віку – 1 293 дітей. Середня наповнюваність груп відповідає 
нормі: 

• у групах раннього віку 15 дітей при нормі 15, 
• у групах передшкільного віку 17 дітей при нормі 20. 

У середньому на 100 місцях виховується 84 дитини. Відсоток охоплення 
дітей віком від 3 до 6 (7) років суспільним дошкільним вихованням у місті 
становить 99%; у селі Дмитрівка – 89% відповідно. З метою забезпечення 
соціального захисту дітей пільгових категорій у 2020 році в 10 ЗДО 314 дітей 
отримували харчування на пільгових умовах.  

Прийом дітей до ЗДО проводиться на основі електронної реєстрації, яка 
запроваджена в усіх закладах з 01.01.2014. Черга на влаштування дітей до ЗДО 
відсутня. Наразі всі приміщення ЗДО використовуються за призначенням. 

У закладах загальної середньої освіти навчається 5 203 учні.  
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У ЗОШ І-ІІІ ступенів № 6 функціонують 10 спеціальних класів для дітей 
із затримкою психічного розвитку. У новому навчальному році в цих класах 
навчається 118 учнів. У закладах загальної середньої освіти міста інклюзивним 
навчанням охоплений 31 учень з особливими освітніми потребами, для 
супроводу яких введено 27 ставок асистента учителя. Для 33 учнів шкіл 
організована індивідуальна форма навчання. 

У 2020 році до закладів вищої освіти ІІІ-ІV рівня акредитації вступило 
168 учнів, що становить 81% від загальної кількості випускників. Усі 
випускники, нагороджені Золотими і Срібними медалями, здобувають вищу 
освіту (18 учнів). 

На території Східного старостинського округу (с. Салівка) розташована 
філія Загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 ім. В.О Нижниченка - 
початкова школа, в якій навчається 24 учні (на 01.09.2020). На обліку перебуває 
62 дитини віком від 0 до 6 років, із них 29 дітей дошкільного віку відвідують 
дошкільні навчальні заклади м. Горішні Плавні. 
 

Основні цілі на 2021 рік: 
Підвищення результативності навчально-виховного процесу, 

удосконалення професійної майстерності педагогічних працівників шляхом 
впровадження інноваційних умов для формування високорозвиненої 
особистості. 

 

Основні завдання та заходи на 2021 рік: 
№ 
з/п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 
фінансування  

на 2021 рік, тис. грн 

Облас
ний 
бюд-

жет 

Бюд-

жет ТГ Ін-

ші 

1. Упровадження в 
практику роботи 
інноваційних 
педагогічних 
технологій для 
підвищення 
конкурентоспромо
жності закладів 
освіти на ринку 
освітніх послуг 

оснащення закладів 
освіти сучасними 
комп'ютерними 
комплексами 

2021-

2022 

відділ 
освіти 

- 

у межах 
фінансу
-вання 
відділу 
освіти 

- 

оснащення закладів 
освіти сучасними 
предметними 
кабінетами 

2021-

2022 

відділ 
освіти 

- 

у межах 
фінансу
-вання 
відділу 
освіти 

- 

забезпечення навчаль-

ним обладнанням 
кабінетів Нової 
української школи 

2021-

2022 

ДОН, 
відділ 
освіти 

- 800,0 - 

2. Створення умов 
для здобуття 
різних форм 
загальної 
середньої освіти 
учнів 

забезпечення здобуття 
повної загальної сере-

дньої освіти за ден-

ною, екстернатною та 
сімейною (домаш-

ньою) формою 

2021-

2022 

відділ 
освіти 

- 

у межах 
фонду 
оплати 
праці 

- 
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№ 
з/п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 
фінансування  

на 2021 рік, тис. грн 

Облас
ний 
бюд-

жет 

Бюд-

жет ТГ Ін-

ші 

навчання  
3. Підготовка 

педаго-гічних 
працівників до 
роботи в Новій 
українській школі. 

підвищення квалі-
фікації педагогічних 
працівників Нової 
української школи 

2021-

2022 

ДОН, 
відділ 
освіти 

у межах 
фінансу
-вання 
відділу 
освіти 

 - 

Підвищення 
кваліфікації учителів 
5 класів (перепідго-

товка до впроваджен-

ня в освітній процес  
концепції Нової 
української школи) 

2021-

2022 

ДОН, 
відділ 
освіти 

у межах 
фінансу
-вання 
відділу 
освіти 

  

4. Реалізація міських 
освітніх цільових 
програм 

проведення просвіт-

ницьких конкурсів, 
конкурсів-захистів 
МАН, учнівських 
олімпіад, турнірів 

2021-

2022 

відділ 
освіти 

- 300,0 - 

забезпечення адресної 
підтримки обдаро-

ваних і талановитих 
дітей та молоді 

2021-

2022 

відділ 
освіти 

- 216,0 - 

проведення конкурсів 
фахової майстерності 
«Учитель року», 
«Вихователь року», 
«Класний керівник» 

2021-

2022 

відділ 
освіти 

- 20,0 - 

5. Забезпечення 
упровадження 
системи НАССР у 
закладах освіти 

модернізація 
харчоблоків у 
закладах загальної 
середньої освіти 

2021-

2022 

відділ 
освіти 

у межах 
фінансу
-вання 
відділу 
освіти 

 - 

6. Забезпечення дія-

льності опорного 
закладу для нада-

ння освітніх 
послуг населенню 
Східного старос-

тинського округу 

підвезення учнів із 
сіл  Салівка і 
Келеберда 

2021-

2022 

відділ 
освіти 

- 780,0 - 

7. Формування 
інклюзивного, 
комфортного, 
безпечного 
освітнього 
середовища 

організація роботи 
інклюзивних класів, 
груп  

2021-

2022 

відділ 
освіти 

- 3 200,0 - 

забезпечення отрима-

ння якісних освітніх 
послуг дітьми з інва-

2021-

2022 

відділ 
освіти 

- 

у межах 
фонду 
оплати 
праці 

- 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



22 

 

№ 
з/п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 
фінансування  

на 2021 рік, тис. грн 

Облас
ний 
бюд-

жет 

Бюд-

жет ТГ Ін-

ші 

лідністю, створивши 
безбар’єрні умови до-

ступу до приміщення 

удосконалення навча-

льно-методичної бази 
та корекційно-

фахового супроводу 

2021-

2022 

відділ 
освіти 

- 

у межах 
фонду 
оплати 
праці 

- 

8. Забезпечення на 
належному рівні 
допрофільної під-

готовки та профі-
льного навчання 

покращення матеріа-

льно-технічної бази 
навчальних кабінетів з 
природничо-матема-

тичних дисциплін 

2021-

2022 

відділ 
освіти 

у межах 
фінансу
-вання 
відділу 
освіти 

 - 

9. Підвищення ефек-

тивності профорі-
єнтаційної роботи 
серед учнівської 
молоді щодо ви-

бору майбутньої 
професії 

створення сучасних 
кабінетів з профорієн-

тації, проведення 
профорієнтаційно-

масових заходів  

2021-

2022 

відділ 
освіти 

у межах 
фінансу
-вання 
відділу 
освіти 

 - 

Скорочення: 
ДОН - Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації; 
відділ освіти – відділ освіти Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
 

Показники виконання та очікуваний результат 

Показники 
2019 

факт, % 

2020 

очікув, % 

2021 

прогноз, % 

Показник охоплення освітою дітей у віці 3-6 
років в закладах дошкільної освіти, 91 95 95 

у тому числі:    

міська місцевість 91 95 95 

сільська місцевість 71 81 80 

Показник охоплення дітей повною загальною 
середньою освітою 

100 100 100 

Оснащення сучасними комп'ютерами закладів 
загальної середньої освіти  (відсоток навчально-

комп’ютерних комплексів) 
54 54 54 

Підключення до мережі Інтернет всіх закладів 
освіти 

100 100 100 

 

3.6. Підтримка дітей та сім’ї 
Оцінка тенденцій розвитку в 2020 році 
Станом на 01.11.2020 на обліку перебуває 70 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, з яких 63 дитини (90%) перебувають у 
сімейних формах виховання. У місті функціонує 1 дитячий будинок сімейного 
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типу, в якому виховуються 6 дітей та 3 прийомні сім’ї, в яких виховуються 3 

дитини та 1 особа з числа дітей-сиріт. Протягом року здійснено обстеження 
умов утримання та виховання дітей в прийомних сім’ях, дитячого будинку 
сімейного типу, сім’ях опікунів та піклувальників. Порушень прав підопічних 
дітей не виявлено. 

Статус багатодітної родини мають 286 сімей, в яких виховується 893 
дитини. На обліку перебувають 202 дитини з інвалідністю, 3 дітей загиблих 
воїнів АТО, 15 дітей поранених воїнів АТО. 

На обліку служби перебуває 9 дітей, які опинились в складних життєвих 
обставинах. Крім цього, на соціальному контролі перебуває 28 сімей, в яких 
виховується 48 дітей.  

У місті створений дієвий механізм залучення дітей, підлітків та молоді до 
процесу прийняття рішень на місцевому та регіональному рівні, до активної 
співпраці з органом місцевого самоврядування. У місті діють такі програми: 
Програма реалізації молодіжної політики, підтримки сім’ї, забезпечення рівних 
прав та можливостей жінок і чоловіків на 2020-2024 роки, Програма соціально-

правового захисту дітей, підтримки сімей у м. Горішні Плавні на 2021 – 2025 
роки. 
 

Основні цілі на 2021 рік: 
Забезпечення соціальних гарантій, створення умов для життєдіяльності, 

гармонійного та різнобічного розвитку дітей, молоді і сімей з дітьми, захист їх 
конституційних прав, свобод та законних інтересів, задоволення культурних та 
духовних потреб. 

 

Основні завдання та заходи на 2021 рік 
№ 
з/п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 
фінансування на 

2021 рік, тис. грн 

Держ 
бюд-

жет 

Бюд-

жет 
ТГ 

Ін-

ші 

1. Розвиток сімей-

них форм вихо-

вання дітей-сиріт 
та дітей, позбав-

лених батьківсь-

кого піклування 
(усиновлення, 
опіка та піклу-

вання, створення 
дитячих 
будинків 
сімейного типу, 
прийомних 
сімей) 

- своєчасне встанов-

лення статусу дитини-

сироти або дитини, 
позбавленої батьків-

ського піклування; 
- першочергове влашту-

вання дитини до сімей-

них форм виховання; 
- збереження житлових 
та майнових прав дітей; 
- забезпечення ведення 
Єдиної інформаційно-

автоматизованої системи 
«Діти» 

2021 

 

за 
потре-

бою  

Відділ 
усиновле
ння, опіки 

і 
піклуван-

ня 
ССДСМП  

 

- 

у 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

- 

2. Запобігання - раннє виявлення, 2021  Відділ - у - 
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№ 
з/п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 
фінансування на 

2021 рік, тис. грн 

Держ 
бюд-

жет 

Бюд-

жет 
ТГ 

Ін-

ші 

соціальному 
сирітству, 
подолання 
бездоглядності 
та 
безпритульності 
серед дітей 

облік, здійснення 
оцінки потреб сімей, 
які неспроможні або 
не бажають викону-

вати виховні функції 
стосовно дітей, надан-

ня комплексної допо-

моги сім'ям з дітьми; 
- проведення спільних 
профілактичних рейдів-

перевірок стану вихова-

ння дітей, які опини-

лися у складних життє-

вих обставинах, здійс-

нення контролю за 
захистом особистих, 
майнових та житлових 
прав малолітніх та 
неповнолітніх дітей 
відповідно до 
законодавства України 

усиновле
ння, опіки 

і 
піклуван-

ня 
ССДСМП 

 

Відділ 
профілак-

тики та 
соціаль-

ної 
роботи 

ССДСМП 

межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

3. Попередження 
насильства в 
сім’ї, 
запобігання 
жорстокому 
поводженню з 
дітьми 

- вжиття реальних 
заходів впливу до 
батьків, які злісно не 
виконують свої обов'яз-

ки, жорстоко поводя-

ться з дітьми відповід-

но до Закону України 
«Про запобігання та 
протидію домашньому 
насильству» щодо 
захисту дітей від 
насильства і 
жорстокості 

2021  

Відділ 
профілак-

тики та 
соціаль-

ної 
роботи 

ССДСМП 

- 

у 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

- 

4. Правопросвіт-

ницька робота 

- інформування насе-

лення територіальної 
громади про проблеми 
бездоглядних дітей, 
дітей-сиріт і дітей, 
позбавлених батьків-

ського піклування; 
- надання правової 
допомоги та консуль-

2021 

Відділ 
усиновле
ння, опіки 

і 
піклуван-

ня 
ССДСМП 

Відділ 
профілак-

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

у 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

 

 

у 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 
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№ 
з/п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 
фінансування на 

2021 рік, тис. грн 

Держ 
бюд-

жет 

Бюд-

жет 
ТГ 

Ін-

ші 

тації дітям та їх 
батькам; 
- підготовка та видання 
право-роз'яснювальних 
матеріалів для дітей та 
їх батьків: буклетів, 
брошур, листівок, 
пам’яток з питань 
захисту прав дітей; 
- проведення семінарів, 
тренінгів 

тики та 
соціаль-

ної 
роботи 

ССДСМП 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

 

8,0 

 

 

 

 

3,0 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

5. Організація та 
проведення 
соціальної 
роботи з 
сім’ями, дітьми 
та молоддю, які 
опинилися у 
складних 
життєвих 
обставинах 

Забезпечення: 
- соціального обслуго-

вування, соціального 
супроводу (сім’ї, діти 
та молодь, що 
опинилися у складних 
життєвих обставинах);  
- соціального патрона-

жу (особи, що перебу-

вали у конфлікті із 
законом); 
- соціальної профілак-

тики і реабілітації 
(сироти та діти, 
позбавлені батьківсь-

кого піклування та 
особи з їх числа, жерт-

ви насильства тощо); 
- соціальної та психоло-

гічної адаптації 

2021 

Відділ 
профілак-

тики та 
соціаль-

ної 
роботи 

ССДСМП 

 

- 

у 
межах 
фонду 
опла-

ти 
праці 

- 
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№ 
з/п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 
фінансування на 

2021 рік, тис. грн 

Держ 
бюд-

жет 

Бюд-

жет 
ТГ 

Ін-

ші 

6. Реалізація 
сімейної 
державної 
політики 

- проведення тематич-

них свят до Дня роди-

ни, Дня батька, 
організація та приві-
тання матерів-героїнь 

- розробка та видання 
інформаційної продук-

ції щодо протидії 
домашнього 
насильства, проведення 
тренінгів та семінарів 

- проведення урочистої 
церемонії відзначення 
кращого досвіду 
сімейного виховання 
«Сім’я року» 

- підтримка дітей 
пільгових категорій, 
видача новорічних 
подарунків та 
канцелярських наборів 

2021 

Відділ у 
справах 
сім та 
молоді 

ССДСМП 
 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

18,09 

 

 

20,21 

 

 

 

 

 

46,0 

 

 

 

 

184,8 

 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

7. Реалізація 
державної 
молодіжної 
політики 

- проведення зустрічей 
та тренінгів з 
членами учнівського 
самовря-дування, 
організація та 
проведення 
загальноміських 
тематичних акцій 

- організація урочистої 
церемонії проводів 
призовників до лав 
Збройних сил 
України 

- організація та 
проведення заходів 
спільного дозвілля 
«Дворовий майдан-

чик» та святкової 
програми до Дня 
захисту дітей 

- організація та прове-

дення урочистої 

2021 

Відділ у 
справах 
сім та 
молоді 

ССДСМП 
 

 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79,95 

 

 

 

4,83 

 

 

 

 

13,52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 
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№ 
з/п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване 
фінансування на 

2021 рік, тис. грн 

Держ 
бюд-

жет 

Бюд-

жет 
ТГ 

Ін-

ші 

церемонії нагород-

ження талановитих та 
обдарованих дітей 
«Твоє майбутнє, 
Горішні Плавні» 

- проведення святкової 
програми «Мама. 
Папа. Тайм» до Дня 
молоді 

- розробка та видання 
поліграфічної продукції 
«Соціальна реклама» та 
«Безпечний простір 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

11,0 

 

 

 

 

30,0 

 

 

 

 

27,4 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

Скорочення: 
ССДСМП - служба у справах дітей, сім’ї та молодіжної політики виконавчого комітету Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області 
 

Показники виконання та очікуваний результат 

Показники 
2019  
факт 

2020 

очікув. 
2021 

прогноз 

Кількість дитячих будинків сімейного типу 1 1 1 

      в них дітей-вихованців 7 6 8 

Кількість прийомних сімей  3 3 3 

     в них прийомних дітей 4 4 4 

Кількість дітей, влаштованих у притулки для 
неповнолітніх, з них: - 

- 
- 

безпритульних, схильних до бродяжництва та 
жебракування 

- 
- 

- 

Центри соціально-психологічної допомоги, одиниць - - - 

Кількість розроблених / розтиражованих проєктів 
інформаційно-просвітницьких та рекламних матеріалів  

6 8 6 

Кількість розроблених матеріалів в ЗМІ, од. 25 30 25 

Кількість соціальних супроводів, завершених з 
позитивним результатом, % 

85,0 88,0 85,0 

 

3.7. Культура 

Оцінка тенденцій розвитку в 2020 році 
Робота закладів культури спрямовується на виконання заходів 

Комплексної програми розвитку культури у м. Горішні Плавні на 2017 – 2021 
роки, Програми забезпечення культурного дозвілля для жителів м. Горішні 
Плавні із залученням муніципального духового оркестру на 2020 - 2022 роки, 
Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Міський Палац 
культури і творчості» та здійснення внесків до його статутного капіталу на 2020 
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- 2022 роки. 
З метою захисту і збереження об’єктів культурної спадщини у 2020 році 

продовжується робота з охорони та збереження історичних пам’яток культури 
та археології. 
 Протягом 2020 року значно покращилась матеріально - технічна база 
закладів культури. Так, у комунальному позашкільному спеціалізованому 
мистецькому навчальному закладі «Дитяча художня школа 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області» (далі - ПСМНЗ 
«Дитяча художня школа») за рахунок бюджетних коштів: 

1. Здійснено капітальний ремонт санвузла школи (163 109 грн). 
2. Встановлено охоронну сигналізацію (26 100 грн). 
3. Придбано бойлер (4 200 грн), світлозахисні штори  

(14 000 грн), енергозберігаючі лампи (2 400 грн), фліпчарт (3 120 грн) та 4 
вогнегасники (1 955 грн). 

4. Оновлено банер (1 400 грн). 
 У комунальному позашкільному спеціалізованому мистецькому 
навчальному закладі «Дитяча музична школа Горішньоплавнівської міської 
ради Полтавської області» (далі - ПСМНЗ «Дитяча музична школа») за рахунок 
бюджетних коштів було придбано: 

1. Музичні інструменти (скрипка, гітара, укулеле) – 14 859 грн. та 
аксесуари для них (пюпітр, банкетка, кейси та інше) – 31 489 грн. 

2. Будівельні матеріали для поточного ремонту (шпалери, лінолеум) – 

12 500 грн, жалюзі рулонні та вертикальні – 9 400 грн. 
3. Офісні меблі (стіл, тумба на колесах, тумба з шухлядами, полиця 

для журналів) – 8 000 грн. 
4. LED - панель та світлодіодну лампу 12 W – 3 540 грн, фільтри для 

очистки води питного фонтану для дітей (2 комплекти) – 1 780 грн та вішалки 
для одягу в кабінети – 6 120 грн. 

У комунальному закладі «Централізована бібліотечна система 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області» (далі – комунальний 
заклад «ЦБС») закінчені ремонтні роботи зі створення Культурного центру, а 
також проведено капітальний ремонт (250 000 грн) й придбано меблі та 
оргтехніку для актової зали, Інтернет-центру (113 000 грн). 
 

Основні цілі на 2021 рік: 
Забезпечення широкого доступу мешканців до культурних надбань, знань 

та інформації, збереження національної самобутності, культур, розвиток 
професійного мистецтва та народної творчості. 
 

Основні завдання та заходи на 2021 рік: 
№ 
з/
п 

Завдання Захід Строк 
викона

ння 

Виконавець Очікуване 
фінансування на  
2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюд-

жет 

Бюд-

жет ТГ 

Ін-

ші 
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№ 
з/
п 

Завдання Захід Строк 
викона

ння 

Виконавець Очікуване 
фінансування на  
2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюд-

жет 

Бюд-

жет ТГ 

Ін-

ші 
 

1. Забезпечен-

ня цікавого 
культурно-

го дозвілля 
жителів  

Проведення культурно 
– масових заходів 
державного, обласного 
та міського рівнів на 
території громади 

2021 Відділ куль-

тури, спорту і 
туризму, Па-

лац культури і 
творчості 

- 1 223,7 - 

2. Виявлення 
та 
підтримка 
таланови-

тих, 
творчообда
рованих 
дітей 

Проведення міського 
фестивалю «Дніпрова 
хвиля» 

Лютий 
бере-

зень 
2021 
року 

Відділ куль-

тури, спорту і 
туризму, Па-

лац культури і 
творчості 

- 49,9 - 

Участь учнів музичної 
та художньої шкіл в 
обласних, всеукраїнсь-

ких, міжнародних фес-

тивалях та конкурсах 

2021 ПСМНЗ «Ди-

тяча музична 
школа», 
ПСМНЗ 
«Дитяча ху-

дожня школа» 

- 35,4 - 

3. Охорона 
культурної 
спадщини  

Виготовлення облікової 
документації 
щойновиявлених 
об’єктів культурної 
спадщини 

2021 Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму, 
Краєзнавчий 
музей  

- 36,0 - 

Скорочення: 
Відділ культури, спорту і туризму - відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області; 
Палац культури і творчості - комунальне підприємство «Міський Палац культури і творчості»; 
Комунальний заклад «ЦБС» - комунальний заклад «Централізована бібліотечна система Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області»; 
ПСМНЗ «Дитяча музична школа» - комунальний позашкільний спеціалізований мистецький навчальний заклад 
«Дитяча музична школа Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області»; 
ПСМНЗ «Дитяча художня школа» - комунальний позашкільний спеціалізований мистецький навчальний заклад 
«Дитяча художня школа Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області»; 
Краєзнавчий музей – Краєзнавчий музей міста Горішні Плавні. 
 

Показники виконання та очікуваний результат 
Показники 2019 

факт 

2020 

очікув. 
2021 

прогноз 

Кількість придбаної літератури, тис. 
примірників 

1,35 - 2,0 

Книжковий фонд бібліотек, тис. примірників 135,5 146,0 150,0 

Кількість читачів, тисяч осіб 7,2 7,8 8,5 

Кількість екскурсій, один. 252 35 150 

Відвідуваність музеїв населенням, осіб 7 900 500 3 000 

Відвідуваність виставкової зали населенням,  
тис. осіб 

 

9,2 

 

6,4 

 

10,0 
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Показники 2019 

факт 

2020 

очікув. 
2021 

прогноз 

Кількість колективів художньої самодіяльності 
КП «Міський Палац культури і творчості», 
одиниць 

- кількість осіб 

 

 

16 

800 

 

 

16 

800 

 

 

17 

900 

Кількість проведених фестивалів,  
у тому числі : 
- кількість учасників 

- кількість залучених позабюджетних коштів, 
грн 

3 

 

1 200 

 

- 

1 

 

600 

 

- 

2 

 

800 

 

- 

Кількість проведених культурно-мистецьких 
заходів 

 

100 

 

50 

 

100 

Кількість відвідувачів, осіб 30 000 10 000 40 000 

 

3.8. Фізична культура і спорт 

  Оцінка тенденцій розвитку в 2020 році 
У 2020 році всіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи 

охоплено 14 675 осіб, це близько 28% населення. 
На балансі ДЮСШ міста знаходяться такі спортивні споруди: 
- ДЮСШ №1 - фізкультурно-оздоровчий комплекс (далі - ФОК), 

спеціалізовані зали боксу та дзюдо, шаховий клуб, стрілецький тир, тенісні 
корти, велобаза, стадіон «Гірник», плавальний басейн; 

- ДЮСШ №3 - яхт-клуб, спортивний комплекс «Динамо», ігровий зал. 
Крім навчально-тренувальної роботи у цих спорудах постійно 

проводяться фізкультурно-спортивні заходи, до яких залучається населення всіх 
вікових груп. 

Протягом 2020 року проведені капітальні й поточні ремонти спортивних 
споруд міста, в вересні закінчена капітальна реконструкція фізкультурно-

оздоровчого комплексу ДЮСШ №1 (вул. Добровольського, 30). 
За ініціативою міського голови у місті щоденно проводиться ранкова 

зарядка «Руханка» для мешканців. 
У спортивних клубах різних форм власності займається близько  

8 140 осіб. 
У зв’язку із карантинними заходами по запобіганню поширенню 

короновірусу COVID-19 спортивно-масові та спортивно-оздоровчі заходи з 
населенням міста різних вікових груп, що передбаченні календарним планом 
відділу культури, спорту і туризму на 2020 рік, не проводилися.  

У 2020 році 1 557 учнів залучені до занять у спортивних гуртках та 
відділеннях дитячо-юнацьких спортивних шкіл і спортивних клубах, що 
складає 29,7% учнівської молоді. 

До складу збірних команд України (основний, кандидати та резерв) 
входить 36 вихованців ДЮСШ та спортивних клубів міста. 

У дитячо-юнацьких спортивних школах міста культивується 13 видів 
спорту. Уже 18 років на базі футбольного клубу «Гірник-спорт» існує дитячо-

юнацька футбольна команда (далі - ДЮФК), в якому хлопчики міста 
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займаються футболом. Станом на 01.10.2020 загальна кількість дітей, що 
відвідують заняття, становить 182 особи. 

У місті також функціонує дитячо-юнацький футбольний клуб «Фламінго», 
в якому займається 56 дітей. 

Протягом року виборено більш 200 призових місць на чемпіонатах 
Полтавської області та 105 призових місць на чемпіонатах України та 
Всеукраїнських змаганнях. 

Загальні витрати бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної 
громади у 2020 році на капітальні видатки, що включають придбання 
спортивного інвентарю та проведення капітальних ремонтів, складають  
1 198  тис. грн. На капітальну реконструкцію фізкультурно-оздоровчого 
комплексу ДЮСШ № 1, яка була розпочата у вересні 2019 року, було 
витрачено 18 030 тис. грн. 

Удосконалення спортивної бази міста є одним з пріоритетів міської влади. 
На території Дмитрівського старостинського округу (с. Дмитрівка) з 

листопада 2013 року працює центр фізичного здоров’я «Спорт для всіх». 
Протягом 2020 року центром було залучено 210 осіб до занять фізичною 
культурою і спортом. 
 

Основні цілі на 2021 рік: 
- Організація повноцінного навчально-тренувального процесу, 

спрямованого на гармонійний розвиток особистості, фізичну підготовку, 
зміцнення здоров’я дітей засобами фізкультури і спорту, розвиток їх здібностей 
в обраному виді спорту. 

- Створення умов для зміцнення здоров‘я населення, збільшення 
чисельності представників різних верств населення, які регулярно займаються 
різними видами фізкультурно-оздоровчої діяльності. 

 

Основні завдання та заходи на 2021 рік: 
№ 

з/п 

Завдання Захід Строк 
виконан-

ня 

Викона-

вець 

Очікуване 
фінансування  

на 2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюд-

жет 

Бюджет 
ТГ 

Ін-

ші 

1. 
 

Забезпечення на 
рівні сучасних 
вимог підготовки 
спортсменів для 
участі в змаганнях 
обласного, держав-

ного  та міжнарод-

ного рівнів 

Проведення 
зборів і зма-

гань з олім-

пійських 
видів спорту 

Протягом 
року 

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

- 11,7 - 

Проведення 
зборів та 
змагань з не-

олімпійських 
видів спорту 

Протягом 
року  

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

- 8,3 - 

2. Сприяння збіль-

шенню кількості 
населення, у першу 

Організація 
навчально-

тренувальної 

Протягом 
року  

Відділ 
культури, 
спорту і 

- 24 093 - 
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№ 

з/п 

Завдання Захід Строк 
виконан-

ня 

Викона-

вець 

Очікуване 
фінансування  

на 2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюд-

жет 

Бюджет 
ТГ 

Ін-

ші 

чергу дітей та 
підлітків, які 
займаються фізич-

ною культурою та 
спортом в ДЮСШ і 
спортивних гуртках 
навчальних 
закладів  

роботи 
ДЮСШ 

туризму 

3. Сприяння збільше-

нню чисельності 
населення різних 
вікових категорій 
залучених до актив-

них занять фізич-

ною культурою та 
спортом 

Проведення 
змагань серед 
населення 
всіх вікових 
категорій   
 

 

Протягом 
року  

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

- 1 060,1 - 

4. Поширення форм 
реабілітаційної 
роботи серед осіб з 
інвалідністю засо-

бами фізичної 
культури та спорту 

Проведення 
змагань та 
зборів серед 
осіб з 
інвалідністю 

Протягом 
року  

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

- 33,2 - 

Скорочення: 
Відділ культури, спорту і туризму – відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області 
 

Показники виконання та очікуваний результат: 
Показники 2019 

факт 

2020 

очікув. 
2021 

прогноз 

Переможці та призери (область), чол. 400 200 400 

Переможці та призери (України), чол. 134 105 144 

Виконання «Майстер спорту», чол. 4 1 2 

Кількість осіб, що займаються спортом, осіб 15 136 14 675 15 000 

Кількість осіб, що залучені до занять в дитячо-

юнацьких спортивних школах, спеціалізованих 
дитячо-юнацьких спортивних школах, школах вищої 
спортивної майстерності, осіб 

 

1 267 

 

1 274 

 

1 310 

Кількість дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 
спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 
шкіл вищої спортивної майстерності, одиниць 

 

3 

 

2 

 

2 

 

3.9. Туристичний потенціал 

Оцінка тенденцій розвитку в 2020 році 
До основних тенденцій розвитку галузі у 2020 році належать: 
- проведення аналітичної роботи і узагальнення інформації про всі 
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напрямки та можливості розвитку туристичної галузі. Оновлюється та 
розповсюджується поліграфічна продукція. Видано щоквартальний буклет 
«Програма дозвілля та розваг (культурно-мистецькі та спортивні заходи)». 
Активно розповсюджуються презентаційні буклети «Туристичними шляхами 
Горішніх Плавнів», «Фестивальне місто», «Калинове літо на Дніпрі»; 

- ведення Краєзнавчим музеєм міста Горішні Плавні та музеєм  
ПрАТ «Полтавський ГЗК» активної екскурсійної діяльності із дотриманням 
санітарних та протиепідемічних заходів з метою презентації привабливості 
території об’єднаної територіальної громади; 

- покращення туристичної інфраструктури: проведення повної 
реконструкції частини номерного фонду із заміною меблів у готелі «Славутич». 

У зв’язку із введенням карантинних обмежень у 2020 році не проводилися 
фестивалі на території територіальної громади. 
 

Основні цілі на 2021 рік: 
Головною метою є стимулювання процесу розвитку сфери туризму, 

створення сучасної туристичної інфраструктури, збільшення туристичних 
потоків та надходжень до бюджету територіальної громади, формування 
сприятливого туристичного іміджу територіальної громади та 
конкурентоспроможного туристичного продукту, а також збереження історико-

культурного та природно-заповідного надбання території і впровадження нових 
механізмів розвитку галузі. 
 

Основні завдання та заходи на 2021 рік: 
№ 

з/п 

Завдання Захід Строк 
вико-

нання 

Викона-

вець 

Очікуване 
фінансування  

на 2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюджет 

Бюд-

жет 
ТГ 

Інші 
 

1. Оптимізація 
системи 
управління 
сферою 
туризму 

Проведення круг-

лих столів, навчаль-

них поїздок з 
обміном передовим 
досвідом тощо 

Протягом 
року 

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

 

- 

 

5,0 

 

- 

2. 

Підвищення 
конкурентосп-

роможності 
створених 
туристичних 
продуктів на 
всеукраїнськом
у та міжнарод-

ному рівнях 

Розробка та затвер-

дження туристич-

них маршрутів: 
пішохідних, вело, 
кінних, водних 

Протягом 
року 

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

 

- 

 

5,0 

 

- 

3. Забезпечення 
просвітницької 
діяльності та 
науково-

освітнього 

Створення школи 
екскурсоводів, 
кураторів, 
перекладачів 

Березень-

квітень 
2020 р. 

Відділ куль-

тури, спорту 
і туризму 

 

- 

у ме-

жах 
фонду 
оплати 
праці 

 

- 
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забезпечення 
сталого 
розвитку 
туризму  

Здійснення постій-

ного моніторингу 
стану туристичних 
ресурсів терито-

ріальної громади 

Протягом 
року 

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

 

- 

у 
межах 
фонду 
оплати 
праці 

 

- 

4. Забезпечення 
ефективного 
просування 
туристичного 
продукту на 
міжнародному 
та всеукраїнсь-

кому туристич-

ному ринках 

Участь у міжнарод-

них та всеукраїнсь-

ких виставкових 
заходах, форумах, 
конференціях  

Протягом 
року 

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

 

- 

 

5,0 

 

- 

Організація виста-

вок, культурно-ми-

стецьких, туристи-

чних заходів тощо 

Протягом 
року (якщо 
не буде ка-

рантинних 
обмежень) 

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

 

- 

 

3,0 

 

- 

Удосконалення 
проєкту «Культура і 
туризм в Горіш-

ньоплавнівській 
міській об'єднаній 
територіальній 
громаді» у сфері 
інформаційних 
технологій 

Протягом 
року 

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

 

- 

 

3,0 

 

- 

Створення реклам-

ної та сувенірної 
продукції з вико- 
ристанням турис-

тичної символіки 

Протягом 
року  

Відділ 
культури, 
спорту і 
туризму 

 

- 

 

10,0 

 

- 

Скорочення: 
Відділ культури, спорту і туризму – відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області 
 

3.10. Соціальний захист населення 

Оцінка тенденцій розвитку в 2020 році 
Управлінням соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської 

ради Полтавської області здійснюється соціальний захист працівників, зайнятих 
на роботах зі шкідливими та важкими умовами праці, шляхом вжиття заходів до 
якісного та вчасного проведення атестації робочих місць. За 10 місяців 2020 
року згідно із графіком на 14 підприємствах міста проведено атестацію робочих 
місць, атестовано 358 робочих місць, на яких у шкідливих умовах працює 1 928 
працівників. 

За даними Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають 
право на пільги, станом на 01.11.2020 у місті налічувалось 14 205 осіб пільгових 
категорій, зокрема: 983 ветерани війни, 4 214 ветеранів праці, 1 реабілітована 
особа, 96 ветеранів військової служби й ветеранів органів внутрішніх справ та 
членів їх сімей, 425 осіб, що постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, 2 901 дитина війни, 170 багатодітних сімей. 

На обліку перебувають 377 осіб з числа учасників антитерористичної 
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операції (далі – АТО/ООС), а саме: 342 учасники бойових дій та 35 осіб з 
інвалідністю внаслідок війни. 

З жовтня 2019 року виплата пільг і житлових субсидій на оплату житлово-

комунальних послуг здійснюється у грошовій формі за новим механізмом 
фінансування. Станом на 01.11.2020 пільги з державного бюджету нараховані 
більш як 2 000 сімей пільговиків на загальну суму 10 072,76 тис. грн. Житлові 
субсидії було призначено 5 240 сім’ям на загальну суму 37 806,48 тис. грн. 

 Протягом 2020 року були забезпечені безкоштовними санаторно-

курортними путівками: 11 ветеранів війни, 19 осіб, постраждалих від аварії на 
ЧАЕС, та 13 учасників бойових дій в АТО/ООС. 

На обліку в Єдиній державній базі даних про переміщених осіб перебуває 
1 001 особа. Протягом 2020 року призначено або відновлено соціальні виплати 
(пенсії, державні соціальні допомоги, страхові виплати) 253 сім’ям внутрішньо 
переміщених осіб. Виплата адресної грошової допомоги 270 сім’ям подовжена 
автоматично у зв’язку з карантинними заходами.  
 

Основні цілі на 2021 рік: 
Забезпечення системного підходу та створення комплексу заходів 

соціального захисту найбільш незахищених верств населення, які потребують 
підтримки з боку міської влади. 
 

Основні завдання та заходи на 2021 рік: 

№ 
з/
п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

на-

вець 

Очікуване 
фінансування  

на 2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюджет 

Бюд-

жет 

ТГ 

Інші 

1. Своєчасне та 
належне 
надання 
державних  
соціальних 
гарантій 
особам, які їх 
потребують 

Надання державних 
соціальних гарантій за 
принципом «єдиного 
вікна» особам, які її 
потребують, контроль 
за їх своєчасним та 
належним наданням   

Протя-

гом 
року 

УСЗН 

У 
межах 

фінансу
-вання 
УСЗН 

- - 

2. 
 

Матеріальна 
підтримка  
громадян 

2.1. Надання разової 
грошової допомоги із 
бюджету Горішньо-

плавнівської міської 
територіальної 
громади, у т.ч.: 

Протя-

гом 
року 

УСЗН - 6 262,0 - 

2.1.1. Надання разової 
грошової допомоги 
учасникам АТО/ООС 

Протя-

гом 
року 

УСЗН - 20,0 - 

2.1.2. Надання разової 
грошової допомоги до 
Дня людей похилого 

Вере-

сень 
2021 

УСЗН - 45,0 - 
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№ 
з/
п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

на-

вець 

Очікуване 
фінансування  

на 2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюджет 

Бюд-

жет 

ТГ 

Інші 

віку 

2.1.3. Надання разової 
грошової допомоги 
особам з інвалідністю 

Листо-

пад 
2021 

УСЗН - 45,0 - 

2.1.4. Надання разової 
грошової допомоги 
учасникам ліквідації 
аварії на ЧАЕС 

Листо-

пад 
2021 

УСЗН - 45,0 - 

2.1.5. Надання разової 
грошової допомоги на 
оплату проїзду в місь-

кому та приміському 
транспорті особам, які 
мають статус членів 
сімей загиблих (помер-

лих) ветеранів війни, 
які не є пенсіонерами 

Лютий 
2021 

УСЗН - 12,0 - 

2.1.6. Надання разової 
грошової допомоги 
батькам (на сім’ю), які 
мають статус члена 
сім’ї загиблого 
(померлого) ветерана 
війни з числа учасників 
бойових дій на 
території інших країн 

Жов-

тень 
2021 

УСЗН - 20,0 - 

2.1.7. Надання разової 
грошової допомоги 
батькам (на сім’ю), які 
мають статус члена 
сім’ї 
військовослужбовця, 
який загинув (помер) 
під час проходження 
військової служби 

Жов-

тень 
2021 

УСЗН - 70,0 - 

2.1.8. Надання разової 
грошової допомоги 
батькам (на сім’ю), які 
мають статус члена 
сім’ї загиблого 
(померлого) ветерана 
війни з числа учасників 
АТО/ООС 

Жов-

тень 
2021 

УСЗН - 60,0 - 

2.1.9. Надання разової 
грошової допомоги 

Чер-

вень УСЗН - 40,0 - 
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№ 
з/
п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

на-

вець 

Очікуване 
фінансування  

на 2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюджет 

Бюд-

жет 

ТГ 

Інші 

дітям (кожній дитині) 
до 18 років (у разі 
навчання за денною 
формою – до 23 років 
або до закінчення 
навчання), які мають 
статус члена сім’ї 
загиблого (померлого) 
ветерана війни з числа 
учасників АТО/ООС 

2021 

2.1.10. Надання разової 
грошової допомоги на 
забезпечення 
санаторно-курортним 
лікуванням учасників 
ліквідації наслідків 
аварії на ЧАЕС І 
категорії 

За 
потре-

бою 

УСЗН - 150,0 - 

2.1.11. Надання разової 
грошової допомоги на 
забезпечення 
санаторно-курортним 
лікуванням учасників 
ліквідації наслідків 
аварії на ЧАЕС ІІ 
категорії 

За 
потре-

бою 

УСЗН - 50,0 - 

2.1.12. Надання разової 
грошової допомоги на 
лікування у водолікарні 
учасників ліквідації 
наслідків аварії на 
ЧАЕС 

За 
потре-

бою 

УСЗН - 72,0 - 

2.1.13.Надання разової 
грошової допомоги на 
забезпечення 
санаторно-курортним 
лікуванням ветеранів 
війни 

За 
потре-

бою 

УСЗН - 40,0 - 

2.1.14. Надання разової 
грошової допомоги на 
поховання учасників 
ліквідації аварії на 
ЧАЕС 

За 
потре-

бою 

УСЗН - 60,0 - 

2.1.15. Надання разової 
грошової допомоги для 

За 
потре-

УСЗН - 3,0 - 
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№ 
з/
п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

на-

вець 

Очікуване 
фінансування  

на 2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюджет 

Бюд-

жет 

ТГ 

Інші 

компенсації втрати 
частини доходів у 
зв’язку з відміною 
податку з власників 
транспортних засобів 
та відповідним 
збільшенням ставок 
акцизного збору з 
пального для фізичних 
осіб, які користувалися 
пільгами щодо сплати 
податку з власників 
транспортних засобів 

бою 

2.1.16. Надання разової 
грошової допомоги за 
заявами громадян 

За 
потре-

бою 

УСЗН - 5 500,0 - 

2.2. Компенсація 
одноразового проїзду 
особам, постраждалим 
від аварії на ЧАЕС 

За 
потре-

бою 

УСЗН - 21,6 - 

2.3. Надання допомоги 
на поховання деяких 
категорій осіб 
виконавцю волевияв-

лення або особі, яка 
зобов’язалася поховати 
померлого 

За 
потре-

бою 

УСЗН - 121,3 - 

 

 

2.4. Компенсаційні 
виплати підприємст-

вам- перевізникам на 
проїзд залізничним 
транспортом пільгових 
категорій громадян 

Протя-

гом 
року 

УСЗН - 16,5 - 

 

 

2.5. Надання додаткової 
пільги (окрім перед-

баченої законодавством 
пільги у розмірі 50% 
знижки на оплату за 
житлово-комунальні 
послуги в межах 
соціальних норм житла 
та соціальних нор-

мативів користування 
житлово-комунальними 
послугами) у розмірі 

Протя-

гом 
року 

УСЗН - 64,7 - 
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№ 
з/
п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

на-

вець 

Очікуване 
фінансування  

на 2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюджет 

Бюд-

жет 

ТГ 

Інші 

50-відсоткової знижки 
за житлово-комунальні 
послуги членам сімей 
загиблих та зниклих 
безвісти учасників 
антитерористичної 
операції та воїнів-

інтернаціоналістів 

 

 

2.6. Виплата 
компенсації за проїзд 
автомобільним 
транспортом пільгових 
категорій громадян на 
міжміських і міжоблас-

них маршрутах загаль-

ного користування 
(протяжність 
перевищує 50 км) 

За 
потре-

бою 

УСЗН - - 

У 
ме-

жах 
фіна
нсу-

ванн
я 

 

 

2.7. Оплата послуг 
зв’язку - пільговим 
категоріям 

Протя-

гом 
року 

УСЗН - 1,2 - 

3. Фінансова під-

тримка 
міських 
громадських 
організацій 
ветеранів та 
інвалідів 

Надання коштів 
громадським організа-

ціям на здійснення 
статутної діяльності: 
- ГО «Ветерани Другої 
світової війни та праці» 

- ГО міська спілка 
ветеранів Афганістану 
«Учасників бойових 
дій» 

І 
квартал 

2021 

 

УСЗН 
- 

 

 

 

 

 

60,0 

 

 

60,0 

- 

4. Забезпечення 
якісного 
соціального 
обслугову-

вання осіб з 
інвалідністю, 
ветеранів та 
осіб похилого 
віку 

4.1. Забезпечення 100% 
охоплення соціальними 
послугами громадян 
похилого віку та осіб з 
інвалідністю 
відповідно до потреби 

Протя-

гом 
року 

ТЦ 
«Кали-

на» 

- 

У 
межах 
фінан

су-

вання 

УСЗН 

- 

4.2. Розширення спект-

ру соціальних послуг із 
застосуванням іннова-

ційних соціальних 
технологій 

Протя-

гом 
року 

ТЦ 
«Кали-

на» 

- 

У 
межах 
фінан

су-

вання 

УСЗН 

- 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



40 

 

№ 
з/
п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Вико-

на-

вець 

Очікуване 
фінансування  

на 2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюджет 

Бюд-

жет 

ТГ 

Інші 

5. Сприяння соці-
альній адапта-

ції бездомних 
осіб та осіб, 
звільнених з 
місць позбав-

лення волі 

Надання соціальних 
послуг бездомним 
особам та особам, 
звільненим з місць 
позбавлення волі 
 

Протя-

гом 
року 

ТЦ 
«Кали-

на», 
- 

У 
межах 
фінан

су-

вання 

УСЗН 

- 

6. Надання 
соціальних 
послуг грома-

дянам, нездат-

ним до само-

обслуговуван-

ня 

 

6.1.Компенсація фізич-

ним особам, які 
надають соціальні 
послуги  

Протя-

гом 
року 

УСЗН - 88,00 - 

6.2. Компенсація 

фізичним особам, які 
надають соціальні 
послуги з догляду на 
непрофесійній основі 

Протя-

гом 
року 

 - 480,0 - 

6.3. Увільнення від 
сплати за соціальні 
послуги громадян, що 
мають рідних працез-

датного віку, які з 
певних причин не 
надають допомогу 

Протя-

гом 
року 

ТЦ 
«Кали-

на» 

- 

У 
межах 
фінан-

су-

вання 

УСЗН 

- 

  6.4. Забезпечення 
надання технічних 
засобів реабілітації в 
тимчасове користу-

вання  через пункти 
прокату 

Протя-

гом 
року 

ТЦ 
«Кали-

на» 

- 

У 
межах 
фінан-

су- 

вання 

УСЗН 

- 

Скорочення: 
УСЗН – управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області; 
ТЦ «Калина» - Горішньоплавнівський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) «Калина» 

 

3.11. Житлово-комунальне господарство 

Оцінка тенденцій розвитку в 2020 році 
Житлово-комунальний комплекс характеризується єдністю галузевих 

підрозділів (10 одиниць), які уособлюють собою житлове господарство, зелене 
господарство, водопостачання та каналізаційне господарство, теплопостачання, 
вуличне освітлення, благоустрій і санітарне очищення міста, транспортне 
господарство, ритуальне обслуговування населення та інше. 

Житловий фонд міста налічує 234 житлових будинки, із яких: 198 
житлових будинків обслуговують комунальні житлово-експлуатаційні 
підприємства міста, 35 будинків – ОСББ, 1 гуртожиток відомчого 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



41 

 

підпорядкування (ПрАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат»), 943 
будинки приватного сектору. 

Місто має таку інфраструктуру та об’єкти благоустрою: 
- внутрішньоквартальні проїзди із твердим покриттям – 348 343 м2; 
- тротуари із твердим покриттям – 16 927 м2; 
- зелені насадження – 2 092 140 м2; 
- парки і сквери –313 100 м2; 
- газони – 611 296 м2; 
- квітники – 13 000 м2; 
- дерева – 37 732 од.; 
- кущі у групах –20 790 од.; 
- живопліт – 50 090 п. м; 
- місця масового відпочинку населення на водах – 110 000 м2; 
- міське кладовище –220 000 м2; 
- 2 парки; 
- 14 скверів; 

     - полігон твердих побутових відходів; 
- вуличне освітлення – загальна протяжність кабельних і повітряних ліній 

114,050 км, 3 865 світлоточок; 
- 5 котелень потужністю 101,254 Гкал/год.; 
- 54,003 км теплових мереж у двотрубному обчисленні; 113,534 км 

водопровідних мереж, 92,507 км каналізаційних мереж, 3 водопровідні насосні 
станції, 15 каналізаційних насосних станцій, 13 підвищувальних насосних 
станцій; 1 водопровідна очисна споруда, 1 каналізаційна очисна споруда, 1 
водозабір із поверхневого джерела. 

 

Система житлово-комунального господарства Дмитрівського 
старостинського округу складає: 

- мережа вуличного освітлення, загальна протяжність якої складає 22 км – 

повітряні лінії, з них по селу Дмитрівка – 16,449 км, по селу Кияшки та інших 
селах – 5,638 км. Наявна 661 опора, 363 світильники, із яких ртутні ДРЛ –  

278 шт., світлодіодні LED – 85 шт.; 
- водогін відсутній. Підвезення води здійснює ТОВ «Єристівський ГЗК», 

деякі будинки мають індивідуальні колодязі; 
- річний обсяг твердих побутових відходів складає близько 1 200 м³: з них 

890 м³ - відходи домогосподарств, інші 290 м³ - відходи від стихійних звалищ. 
 

Система житлово-комунального господарства Східного старостинського 
округу складає: 

- мережа вуличного освітлення: 
с. Салівка, с. Карпівка - загальна протяжність складає 10 км – повітряні 

лінії та 156 опор. Кількість світильників 156, у т. ч.: натрієві – 123, світлодіодні 
– 33; 

с. Келеберда - загальна протяжність складає 12 км – повітряні лінії. 
Наявні 280 опор, 80 світильників, із яких 68 – натрієві, 12 – світлодіодні; 
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с. Мотрине, с. Григоро-Бригадирівка, с. Солошине – 15 км – повітряні 
лінії, кількість світильників 235, із яких світлодіодні – 48 шт.; 

- водопостачання: 
водопостачання частини житлових будинків с. Салівка виконується із 2-х 

свердловин по водогону, який збудовано у 1961 році. Водогін виконано із 
азбестоцементних труб. Для забезпечення безперебійного водопостачання в  
с. Салівка наявна водонапірна башта. Користується водопроводом 395 
домогосподарств, із яких 130 обладнано лічильниками води, 169 будинків 
мають індивідуальні колодязі; 

мережа водопостачання с. Келеберда включає: сільській водогін, дві 
свердловини, станцію очистки питної води. Водопостачання частини 
домогосподарств здійснюється централізовано від свердловини без додаткової 
системи доочищення і охоплює 135 домогосподарств (125 обладнано 
лічильниками холодної води) із 281. Потужність свердловини складає  
10-15 м³/добу. Протяжність мереж водопостачання складає 6,9 км; 

водопостачання житлових будинків в с. Солошине виконується із 2-х 
артезіанських свердловин по водогону, який збудовано в 1978 році. Водогін 
виконано із азбестоцементних та поліетиленових труб (протяжність 5 км). Для 
забезпечення безперебійного водопостачання наявна водонапірна башта 
Рожновського об’ємом 50 м3. Користується водопроводом 237 
домогосподарств. 

на території с. Григоро-Бригадирівка та с. Мотрине водогін відсутній, 
будинки мають індивідуальні колодязі. У с. Григоро-Бригадирівка знаходиться 
артезіанська свердловина, збудована 1978 року, яка включає в себе водонапірну 
башту Рожновського, свердловину та насос ЄЦВ-6-10-80. 
 

Основні цілі на 2021 рік: 
Забезпечення умов та середовища проживання у відповідності до 

сучасних стандартів. Забезпечення населення належної якості житлово-

комунальними послугами. 
 

Основні завдання та заходи на 2021 рік: 
№ 

з/
п 

Завдання Захід Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване фінансування 
на 2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюд-

жет 

Бюджет 
ТГ 

Інші 

1. 
 

Технічне 
переоснащен-

ня об’єктів 
житлово-

комунального 
господарства 

Капітальний ремонт ліфтів 2021 ДЖКГ - 990,0 - 

Капітальний ремонт в 
будинках на умовах 
співфінансування 

2021 ДЖКГ - 4 060,0 - 

Капітальний ремонт швів 
з’єднань стінових 
конструкцій 

2021 ДЖКГ - 950,0 - 

2. Благоустрій 
території та 
заходи з 
утримання 

Програма благоустрою (по-

точне утримання), яка вклю-

чає утримання  
старостинських округів  

2021 ДЖКГ - 41 800,0 - 
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№ 

з/
п 

Завдання Захід Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване фінансування 
на 2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюд-

жет 

Бюджет 
ТГ 

Інші 

вулично-

дорожньої 
мережі 

Реконструкція площі і 
фонтану ПКіТ 

2021 ДЖКГ - 535,5 - 

Реконструкція елементів 
благоустрою в районі 
паркового озера (Грот) 

2021 ДЖКГ - 3 500,0 - 

Будівництво інженерної 
мережі системи поливу 
«Вічний вогонь» 

2021 ДЖКГ  230,1 - 

Будівництво інженерної 
мережі системи поливу 
Миру, 12 

2021 ДЖКГ - 269,9 - 

Будівництво майданчиків для 
вигулу і дресирування собак  

2021 ДЖКГ - 490,9 - 

Будівництво спортивного 
майданчика Workovt в с. 
Келеберда 

2021 ДЖКГ - 250,0 - 

Будівництво дитячого та 
спортивного майданчиків по 
вул. Молодіжна, 1 

2021 ДЖКГ - 250,0 - 

Реконструкція пішохідної 
доріжки в районі мосту через 
паркове озеро 

2021 

ДЖКГ 

- 1 380,0 - 

Реконструкція тротуару в 
районі будівлі № 24 по вул. 
Миру 

2021 ДЖКГ - 1 000,0 - 

Реконструкція майданчика 
для паркування в районі 
будівлі № 22 по вул. 
Добровольського 

2021 ДЖКГ - 300,0 - 

Будівництво майданчика для 
зупинки автотранспорту в 
районі будівлі ЗОШ № 3 

2021 ДЖКГ - 500,0 - 

Реконструкція тротуару вул. 
Миру від вул. 
Добровольського до просп. 
Героїв Дніпра 

2021 ДЖКГ - 2 500,0 - 

 

Реконструкція тротуару вул. 
Миру від просп. Героїв 
Дніпра до вул. Конституції 

2021 ДЖКГ - 2 500,0 - 

Реконструкція благоустрою 
території в районі будинку 
№ 9 по вул. Миру 

2021 ДЖКГ - 1 200,0 - 

Реконструкція благоустрою 
території в районі будинку 
№ 29 по вул. Миру 

2021 ДЖКГ - 500,0 - 

Капітальний ремонт ділянки 
тротуару попарній стороні 

2021 ДЖКГ - 818,0 - 
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№ 

з/
п 

Завдання Захід Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване фінансування 
на 2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюд-

жет 

Бюджет 
ТГ 

Інші 

вул. Молодіжна, від вул. 
Строни до вул. Гірників 

3. 

Забезпечення 
стабільності 
роботи кому-

нальних підп-

риємств від-

повідно до їх 
функціональ-

них 
призначень 

Надання фінансової 
допомоги на поточні видатки 
комунальних підприємств 

2021 ДЖКГ - 27 144,0 - 

Здійснення внесків до 
статутного фонду 
комунальних підприємств 

2021 ДЖКГ - 32 607,8 - 

4. 

Залучення 
співвласників 
житлових 
будинків до 
фінансової 
співучасті з 
проведення 
капітальних 
ремонтів 
будинків 

Проведення загальних зборів 
співвласників 
багатоквартирних будинків 
та виконання робіт з 
капітального ремонту 
будинків. 

2021 ДЖКГ, 
КЖРЕ
П № 1, 
КЖЕП 

№ 4 

- 6 000,0 - 

Скорочення: 
ДЖКГ – департамент житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 
області 
КЖРЕП № 1 – комунальне житлове ремонтно-експлуатаційне підприємство № 1 

КЖЕП № 4 – комунальне житлово-експлуатаційне підприємство № 4 
 

Показники виконання та очікуваний результат 
Показник 2019 

факт 

2020 

очікув. 
2021 

прогноз 

Технічний стан житлового фонду: 
% доброго (0 – 20% зносу) 
% задовільного (21-40% зносу) 
% незадовільного (41-60% зносу) 
% ветхого (> 60% зносу) 

 

30 

60 

10 

- 

 

30 

60 

10 

- 

 

30 

60 

10 

- 

Кількість товариств співвласників житла 
(кондомініумів) 

35 36 40 

Доля покриття міських проїздів, що потребують 
ремонту, % 

20 20 20 

Кількість місяців за рік наявності гарячої води у 
споживачів 

9 11 11 

Частка квартир, які мають власні лічильники для 
вимірювання обсягів води, тепла, що споживаються 

80,0 90,0 90,0 

Частка багатоквартирних будинків, споруд або груп 
багатоквартирних будинків, для яких визначено 
надавачів послуг з управління, % 

100 100 100 

 

3.12. Транспортна інфраструктура 
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Оцінка тенденцій розвитку в 2020 році 
У місті Горішні Плавні транспортні перевезення населення здійснюють: 

комунальне підприємство «СпецЕко» Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області, приватне підприємство «Лідер Авто», приватне 
підприємство «Міронавто», товариство обмеженої відповідальності «Тріумф 
Бус» та фізична особа - підприємець Куроп’ятник О. Є. 
 Щоденний рухомий склад перевізників, що здійснюють перевезення 
містом, складає приблизно 7 автобусів. Середній термін експлуатації більшості 
автобусів не перевищує 20 років. 
 За січень-жовтень 2020 року обсяг пасажирських перевезень міським 
автобусним транспортом склав приблизно 490,0 тис. осіб. 

До населених пунктів, які входять до Східного й Дмитрівського 
старостинських округів, транспортні перевезення здійснюються ТОВ «Вакір», 
приватним підприємством «Лідер Авто», перевізниками ФО-П Клеймьонов І.В., 
ФО-П Стадніченко О.В. 

 

Основні цілі на 2021 рік: 
Своєчасне, повне та якісне задоволення потреб населення (у тому числі й 

осіб з обмеженими фізичними можливостями) в транспортних перевезеннях. 
 

Основні завдання та заходи на 2021 рік: 
№ 

з/
п 

Завдання Захід Строк 

вико-

нання 

Виконавець Очікуване 
фінансування на 

2021рік, тис. грн 

Держ. 
бюдж. 

Бюдж. 
ОТГ 

Інші 

1. Обмеження 
монополізму та 
розвиток 
конкуренції 
 

Залучення перевіз-

ників на міські 
маршрути на 
конкурсних заса-

дах 

постій
но 

ДЖКГ - у 
межах 
фінан-

суван-

ня 

- 

2. Забезпечення 
доступності та 
зручності 
транспорту для 
людей з 
обмеженими 
фізичними 
можливостями 

Застосування у 
транспорті бігучої 
строки та 
озвучення кожної 
зупинки 

2022 КП «СпецЕко», 
ФО-П 
Куроп’ятник 
О.Є., ПП 
«Лідер Авто», 
ТОВ «Тріумф 
Бус», ПП 
«Міронавто» 

- - у ме-

жах 
фіна-

нсува
ння 

Скорочення: 
ДЖКГ – департамент житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради Полтавської  
області 

 

Показники виконання та очікуваний результат 

Показники 
2019  
факт 

2020 
очікув. 

2021 
прогноз 

Середня кількість перевезених пасажирів, тис. осіб 1 597,0 150,0* 550,0* 

Кількість одиниць рухомого складу 30 7 10 

* за дотриманням тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів під 
час надання послуг з перевезення пасажирів на автомобільному транспорті на період карантину у 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



46 

 

зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19). 
 

 

 

3.13. Раціональне природокористування 

  Оцінка тенденцій розвитку в 2020 році: 
З метою організації роботи в галузі охорони навколишнього природного 

середовища та захисту довкілля міською радою затверджена «Програма охорони 
довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення 
екологічної безпеки в місті Горішні Плавні на 2016-2020 роки». Програма 
охоплює екологічні проблеми нашого міста з урахуванням характерних для міста 
соціально-економічних умов. 

Відповідно до цієї програми у 2020 році були виконані наступні заходи: 
1. Розроблено Схему санітарного очищення населених пунктів 

територіальної громади. 
2. Продовжено виконання робіт з благоустрою паркового озера, 

розчищено берегову ділянку від очерету, розчищено дно від мулу, проведено 
зариблення травоїдними видами.  

3. Продовжується будівництво системи автоматичного поливу, 
висаджуються дерева та кущі, забезпечується належний догляд за зеленими 
насадженнями в місті. 

4. Розпочато реконструкцію аероакселатора №1 каналізаційних очисних 
споруд. 
 

Основні цілі на 2021 рік: 
Раціональне використання природних ресурсів, безпечне поводження з 

твердими побутовими відходами, зменшення викидів і скидів забруднюючих 
речовин у навколишнє середовище, збереження і відновлення біотичного 
різноманіття, формування безпечних умов життєдіяльності людей та 
забезпечення екологічної безпеки. 
 

Основні завдання та заходи на 2021 рік: 
№ 

з/
п 

Завдання Захід Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване фінансування 
на 2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюд-

жет 

Бюджет 
ТГ 

Інші 
 

1 Забезпечення 
раціонального 
використання 
та екологічно 
безпечного 
поводження з 
відходами 

 

Придбання обладнання для 
збору великогабаритних 
відходів(контейнера 7м³) 

2021 КП 
«Спец
Еко» 

- 400,0 - 

Забезпечення екологічно 
безпечного збирання, пере-

везення, захоронення відходів 

2021 КП 
«Спец
Еко» 

- 12 320,0 - 

Ліквідація стихійних звалищ 2021 КП 
«Спец
Еко» 

- 350,0 - 
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№ 

з/
п 

Завдання Захід Строк 

вико-

нання 

Вико-

навець 

Очікуване фінансування 
на 2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюд-

жет 

Бюджет 
ТГ 

Інші 
 

2. Поліпшення 
технічного 
стану та 
благоустрій 
водойм 

Реконструкція 
берегоукріплення паркового 
озера в м. Горішні Плавні 
Полтавської області 

2021 ДЖКГ - 2 000,0 
(фінансу-

вання 
перехідне) 

- 

3. Забезпечення 
максимально-

го озеленення 
територій міс-

та при опти-

мальному 

використанні 
бюджетних 
коштів 

Поточне утримання площі 
зелених насаджень 

2021 КП 
«Спец
Еко» 

- 10 200,0 - 

Придбання та посадка зелених 
насаджень 

2021 КП 
«Спец
Еко» 

- 1 500,0 - 

Реконструкція автоматичної 
систем поливу окремих 
зелених зон міста 

2021 ДЖКГ - 1 100,0 
(фінансу-

вання 
перехідне) 

- 

Скорочення: 
ДЖКГ – департамент житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 
області 
КП «СпецЕко» - комунальне підприємство «СпецЕко» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

 

Показники виконання та очікуваний результат 

Показники 
2019 
факт 

2020 

очікув. 
2021 

прогноз 

Відновлення санітарного та гідрологічного стану 
водойм, % 

50 100 100 

Площа зелених насаджень загального користування на 1 
мешканця, кв. м 

35,0 40,0 40,0 

Виявлені та ліквідовані стихійні звалища відходів /м³ 650 600 600 

 

3.14 Енергозбереження та енергоефективність 

Оцінка тенденцій розвитку в 2020 році: 
 У сфері енергозбереження є низка важливих задач, які потребують 
подальшого спостереження, зокрема завдань щодо забезпечення управління 
енергозбереженням на муніципальному рівні. 
 Вагомого зменшення споживання паливно-енергетичних ресурсів 
можливо досягти завдяки широкому застосуванню обліку витрат палива та 
енергії, прогресивній ціновій і тарифній політиці, здійсненню заходів щодо 
структурної перебудови галузі та залученню значних інвестицій у новітні 
технології. 

Політика енергозбереження є одним з пріоритетних напрямків роботи 
виконавчих органів міської ради.  

За цим напрямком у 2020 році здійснено: 
- модернізацію центральної котельні по пров. Енергетиків, 31; 
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- установлення будинкових приладів обліку холодної води в 54 
багатоквартирних будинках; 

- капітальний ремонт системи опалення у приміщенні басейну «Нептун» 
(встановлення радіаторів з терморегуляторами та часткова заміна мереж 
опалення); 
- заміна вікон на металопластикові в приміщенні ДЮСШ №1: велобаза 
(проспект Героїв Дніпра, 30); 

- заміна ламп розжарювання й світильників на енергозберігаючі в  
дошкільних навчальних закладах міста; 
- часткова заміна ламп розжарювання та люмінесцентних на світлодіодні 
в загальноосвтініх школах міста, в позашкільному навчальному закладі 
«ЦД та ЮТ»; 

- заміна радіаторів опалення на біметалеві з терморегуляторами в 
хірургічному відділенні хірургічного корпусу;  
- заміна труб опалення хірургічного корпусу КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні 
Плавні»; 

- заміна радіаторів і труб опалення в приміщеннях старої жіночої 
консультації (амбулаторно-поліклінічне відділення) тощо. 

 

Основні цілі на 2021 рік: 
Реалізація потенціалу енергозбереження та підвищення енергетичної 

ефективності на основі модернізації, технологічного розвитку і переходу до 
раціонального і екологічно відповідального використання енергетичних 
ресурсів. 

 

Основні завдання та заходи на 2021 рік: 

№ 
з/п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Викона-

вець 

Очікуване фінансування 
на 2021 рік, тис. грн. 

Держ. 
бюджет 

Бюджет 
ТГ 

Інші 

1 Скорочення 
фактичного 
споживання 
паливно-

енергетичних 
ресурсів 
комунальними 
підприємствами 
за рахунок 
оптимізації 
технологічних 
процесів, 
забезпечення 
комерційного 
обліку для 
споживачів. 

Модернізація теплової ізоляції 
магістральної теплової мережі 
Ду 600 мм від котельні по 
пров. Енергетиків, 31, загальною 
довжиною 250 п.м. 

2021 КВП 
«ТЕ» 

– – 650,0 

Реконструкція підземних мереж 
гарячого водопостачання загаль-

ною довжиною у двотрубному 
вимірі 450 п.м. із використанням 
сучасних полімерних 
трубопроводів типу PE-RT. 

2021 КВП 
«ТЕ» 

– – 1 200,0 

Реконструкція мережі теплопос-

тачання 350 п.м. у двотрубному 
вимірі із використанням сталевих 
попередньоізольованих 
трубопроводів. 

2021 КВП 
«ТЕ» 

– – 600,0 

Модернізація котельні по 
пров. Енергетиків, 31 ( ІІ етап – 

твердопаливний котел 7 МВт). 

2021-

2022 

КВП 
«ТЕ» 

– 12 500,0 91 857 
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№ 
з/п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Викона-

вець 

Очікуване фінансування 
на 2021 рік, тис. грн. 

Держ. 
бюджет 

Бюджет 
ТГ 

Інші 

Встановлення будинкових вузлів 
обліку гарячої води (20 од.). 

2021 КВП 
«ТЕ» 

– – 900,0 

Встановлення будинкових вузлів 
обліку холодної води (72 од.). 

2021 КП 
ВУВКГ 

– – 2 160,0 

Технічне переоснащення об’єктів 
водопостачання міста з 
підвищенням енергоефективності 
їх роботи 

2021-

2022 

КП 
ВУВКГ 

– 1 698,0 17055,0 

2 Впровадження 
енергозберіга-

ючих технологій 
та застосування 
енергоощадного 
обладнання в 
бюджетних 
закладах та 
комунальних 
підприємствах  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Автоматизація ІТП в житлових 
будинках – 10 од. 

2021 КВП 
«ТЕ» 

– – 500,0 

Встановлення шафи контролю і 
управління 2-го водопідйому  
ШУ-2ВП. 

2021 КП 
ВУВКГ 

– – 810,0 

Заміна зовнішнього і 
внутрішнього освітлення на 
світлодіодне. 

2021 КП 
ВУВКГ 

– – 10,0 

Заміна натрієвих світильників на 
світлодіодні світильники 
«STRIKE 6» в мікрорайоні Низи, 
Піддубне – 200 шт. 

2021 КП 
«Міськ-

світло» 

– 1 500,0 – 

Часткова заміна ламп 
розжарювання і світильників на 
енергозберігаючі / світлодіодні в 
бюджетних закладах:  
ДНЗ «Горобинка» (28,6 тис.грн); 
ДНЗ «Золота рибка» (10,5 
тис.грн); 
ДНЗ «Казка» (20,0 тис. грн); 
ДНЗ «Чебурашка» (6,5 тис. грн); 
ЗОШ І-ІІІ ст. №2 (23,5 тис. грн); 
ЗОШ І-ІІІ ст. №5 (12,0 тис. грн); 
ЗОШ І-ІІІ ст. №6 (30,0 тис. грн); 
ЦД та ЮТ (4,0 тис. грн); 

2021 КП 
«Рембуд- 

сервіс» 

– 135,1 – 

Заміна дверей вхідних і на шля-

хах евакуації з групових примі-
щень в будівлі ДНЗ 
«Попелюшка» 

2021 ДНЗ 
«Попелю

шка» 

– 36,0 – 

Заміна вхідних дверей (4 од.) в 
ДНЗ «Чебурашка». 

2021 ДНЗ 
«Чебурашка» 

– 40,0 – 

Заміна приладів опалення та труб 
опалення в приміщенні Центру 
ПМСД по вул.Миру 10-А. 

2021 Центр 
ПМСД 

– 37,0 – 

3 Моніторинг та 
оптимізація 
споживання 
паливно-

енергетичних 
ресурсів в 

Використання «Інформаційної 
системи енергомоніторингу» для 
швидкого аналізу та моніторингу 
споживання паливно-енергетич-

них ресурсів в бюджетних 
закладах та установах. 

2021 ДЖКГ – 14,7 – 
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№ 
з/п 

Завдання Захід 

Строк 
вико-

нання 

Викона-

вець 

Очікуване фінансування 
на 2021 рік, тис. грн. 

Держ. 
бюджет 

Бюджет 
ТГ 

Інші 

бюджетних 
закладах та 
установах. 

Планування споживання 
енергоресурсів бюджетними 
установами (затвердження лімітів 
споживання паливно-

енергетичних ресурсів). 

2021 ДЖКГ – у межах 
фонду 
оплати 
праці 

– 

4 Сприяння 
підвищенню 
рівня обізнаності 
населення щодо 
енергозбере-

ження. 

Інформаційна кампанія в місті 
Горішні Плавні, спрямована на 
підвищення рівня обізнаності 
населення щодо економічної 
доцільності використання 
енергозберігаючого обладнання і 
технологій. 

2021 ДЖКГ 

Сектор з 
інформа-

ційної та 
внутріш-

ньої 
політики 

– у межах 
фонду 
оплати 
праці 

– 

Скорочення: 
КВП «ТЕ» – комунальне виробниче підприємство «Теплоенерго» м. Горішні Плавні» 

КП ВУВКГ – комунальне підприємство «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного 
господарства» Горішньоплавнівської міської ради» 

КП «Міськсвітло»  комунальне підприємство «Міськсвітло» Горішньоплавнівської міської ради» 

КП «Рембудсервіс»  комунальне підприємство «Рембудсервіс» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 
області 

КЗ «ЦБС» 

 

Центр ПМСД 

 

– 

комунальний заклад «Централізована бібліотечна система Горішньоплавнівської міської 
ради Полтавської області» 

комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. 
Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області» 

ДЖКГ 

 

Сектор з інформаційної 
та внутрішньої політики 

– департамент житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області 
сектор з інформаційної та внутрішньої політики виконавчого комітету 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
 

 

Показники виконання та очікуваний результат 

Показники 
2019 

факт 

2020 

очікув. 
2021 

прогноз 

Зменшення споживання паливно-енергетичних 
ресурсів на об'єктах, що перебувають у комунальній 
власності міста, % 

9% 18%* 4% 

Зменшення споживання паливно-енергетичних 
ресурсів населенням міста, % 

6% 9% 3% 

Виробництво теплової енергії на твердопаливних 
котельнях, Гкал 

3 544,0 3 000,0 3 500,0 

* – значного скорочення споживання енергоресурсів досягнуто через закриття більшості 
бюджетних закладів з введенням карантину. 
 

3.15. Розвиток та вдосконалення системи цивільного захисту 
населення і територій від надзвичайних ситуацій  
 Оцінка тенденцій розвитку в 2020 році 

Основу державної політики у сфері захисту населення та територій від 
надзвичайних ситуацій визначають Конституція України, Кодекс цивільного 
захисту України, Закони України, Укази Президента України, постанови 
Кабінету Міністрів України, накази міністерств і відомств та інше. 
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На території м. Горішні Плавні та Дмитрівського старостинського округу 
розташовано 69 потенційно-небезпечних об’єктів (ПНО), 14 об’єктів 
підвищеної небезпеки (ОПН) та 2 хімічно - небезпечних об’єкти, в тому числі: 1 
підприємство, що використовує хлор для хлорування води в мережах 
водопостачання загальною кількістю 6,5 тон хлору на рік, 1 підприємство, що 
використовує інші хімічно-небезпечні речовини. 

Територія міста Горішні Плавні, Дмитрівський старостинський округ 
повністю попадають в зону катастрофічного затоплення місцевості. У зону 
можливого катастрофічного затоплення місцевості попадає частина сіл 
Східного старостинського округу. 

Продовжується створення місцевої автоматизованої системи 
централізованого оповіщення міста Горішні Плавні. Протягом 2020 року 
встановлено обладнання в закладах освіти, будівлі виконкому міської ради щодо 
своєчасного, оперативного доведення сигналів та інформації з питань 
цивільного захисту до органів управління і сил цивільного захисту та 
населення. 

Пріоритетним напрямком діяльності виконавчого органу міської ради є 
попередження виникнення та своєчасне реагування на надзвичайні ситуації 
(далі – НС). 
 

Основні цілі на 2021 рік: 
Забезпечення належного рівня безпеки та захисту населення 

територіальної громади від наслідків надзвичайних ситуацій. 
  

Основні завдання та заходи на 2021 рік: 

№ 

з/п 
Завдання Захід 

С
тр

ок
 

ви
ко

на
нн

я

Виконавець 

Очікуване 
фінансування на 
2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюджет 

Бюджет 
ТГ 

Інші 

1 Виявлення потенцій-

ної небезпеки, оцінка 
стану ризику і прог-

нозування виникнен-

ня надзвичайних си-

туацій техногенного 
характеру  

- повірка засобів 
виміру іонізуючого 
випромінювання (ДП-

5А, ІД-1, РКСБ-104);  
- спостереження 

Тр
ав

ен
ь 

20
21

, 
по

ст
ій

но
 

Відділ ЦЗ, МР 
та ОП 

- 3,5 - 

2 Утримання системи 
оповіщення у 
постійній готовності 
 

- послуги з технічно- 

го обслуговування 
системи СМС-опові-
щення керівного 
складу міста, складу 
міських комісій ТЕБ 
і НС та з питань 
евакуації 

1-
й 

кв
ар

та
л 

 

20
21

 Виконавчий 
комітет ГМР, 
відділ ЦЗ, МР 
та ОП 

- 5,0 - 
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№ 

з/п 
Завдання Захід 

С
тр

ок
 

ви
ко

на
нн

я

Виконавець 

Очікуване 
фінансування на 
2021 рік, тис. грн 

Держ. 
бюджет 

Бюджет 
ТГ 

Інші 

- проведення роботи 
з проєктування та 
реконструкції місце-

вої автоматизованої 
системи централізо-

ваного оповіщення 
(МАСЦО) «Сигнал 
М» 20

21
 

- 650,0 - 

3 Навчання  керівного 
складу і фахівців  
органів місцевого 
самоврядування, 
підприємств, 
установ, організацій 
міста з питань 
цивільного захисту 

- навчання 
керівників, 
посадових осіб і 
фахівців з питань 
цивільного захисту 
(курсове) 

20
21

 

Навчально-

методичий 
центр цивіль-

ного захисту та 
безпеки життє-

діяльності 
Полтавської 

області; 
виконавчий 
комітет ГМР 

у 
ме-

жах 
фіна
нсу-

ван 

ня 

 

- - 

Скорочення: 
Відділ ЦЗ, МР та ОП – відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконавчого комітету 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області; 
Виконавчий комітет ГМР - виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
 

Показники виконання та очікуваний результат 

Показники 
2019 

факт 

2020 

очікув. 
2021 

прогноз 

Навчено з питань цивільного захисту керівників та 
фахівців підприємств, установ, організацій (осіб) 87 71 119 

Повірка приборів, кількість разів 0 0 1 

 

3. Моніторинг та оцінка результативності реалізації Програми 

Моніторинг та оцінка результативності реалізації Програми проводиться 
1 раз на рік до 1 травня року, що наступає за плановим, шляхом: 

1. Проведення аналізу фактичного виконання завдань та заходів 
Програми, їх фінансування. 

2. Порівняння фактичних значень показників виконання Програми за 
попередній рік та очікуваного результату по кожній сфері. 
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Додаток 1 до Програми 
 

Показники соціально-економічного розвитку 

територіальної громади на 2021 рік  
 Найменування показника Одини

ця 
виміру 

2019 рік 2020 рік 
очікуване 

2021 рік 
прогноз 

2021 рік 

у % до 

2020 
року 

I Демографічна ситуація      

1 Чисельність постійного 
населення 

осіб 55 042* 55 827** 55 427** 99,3 

2 Кількість дітей віком до 14 
років 

осіб 7 123* 7 221** 7 165** 99,2 

II Економічна ефективність      

3 Обсяг реалізованої промис-

лової продукції (робіт, 
послуг) у відпускних цінах 

млн 
грн 

30 300,0 

*** 

38 900,0 42 284,3 108,7 

4 Фінансовий результат до 
оподаткування 

млн 
грн 

9 856,2 7 800,0 8 500,0 109,0 

5 Капітальні інвестиції млн 
грн 

6 000,0 

*** 

5 000,0 5 500,0 110,0 

6 Капітальні інвестиції на 1 
особу 

грн. 111 661 

*** 

93 731 103 695 110,6 

7 Прямі інвестиції 
(акціонерний капітал) 

млн дол. 
США 

947,2 950,0 960,0 101,1 

8 Прямі інвестиції 
(акціонерний капітал) на 
одну особу 

дол. 
США 

17 626,7 17 809,0 18 100,0 101,6 

9 Середньомісячна заробітна 
плата за рік 

грн 14 979  16 200 17 550 108,3 

10 Кількість малих 
підприємств на 10 тис. осіб 
наявного населення 

оди-

ниць 

42 42 42 100,0 
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 Найменування показника Одини
ця 

виміру 

2019 рік 2020 рік 
очікуване 

2021 рік 
прогноз 

2021 рік 

у % до 

2020 
року 

11 Кількість проєктів регіона-

льного розвитку, що реалі-
зуються на території 
громади, у тому числі за 
рахунок: 

оди-

ниць 

1 2 
(1 проєкт -

призупинено) 

4 - 

коштів державного фонду 
регіонального розвитку 

 - 1 4 - 

коштів субвенцій з держав-

ного бюджету місцевим 
бюджетам на формування 
інфраструктури 
територіальних громад 

 - - - - 

інших джерел  2 2 3  

12 Обсяг фінансування проєк-

тів регіонального розвитку, 
що реалізуються на терито-

рії громади 

тис. 
грн 

1 197,1 24 190,0 38 676,2 - 

за рахунок державного 
бюджету 

 580,1 4 556,5 
(очікуван) 

35 033,1 - 

за рахунок бюджету 
територіальної громади 

 617,0 19 633,5 

 

3 643,1 - 

за рахунок інших джерел % - - - - 

III Фінансова 
самодостатність 

     

13 Доходи загального фонду 
бюджету територіальної 
громади (без трансфертів) 
на 1 особу 

грн 11 193,4 11 579,6 13 644,7 117,8 

14 Капітальні видатки бюдже-

ту територіальної громади 
(без трансфертів) на 1 особу 

грн 3 227,5 3 150,1 1 425,6 45,3 

IV Якість та доступність 
публічних послуг 

     

15 Кількість декларацій, 
укладених з лікарями 
первинної ланки 

один. 44 841  47 153  48 500  102,9 

16 Відсоток населення, що під- % 83,5 85,2 87,6 - 
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 Найменування показника Одини
ця 

виміру 

2019 рік 2020 рік 
очікуване 

2021 рік 
прогноз 

2021 рік 

у % до 

2020 
року 

писали декларації з 
лікарями первинної ланки 

17 Середня наповнюваність 
групи дошкільного навчаль-

ного закладу територіальної 
громади 

осіб 18 17 17 100,0 

18 Частка дітей дошкільного 
віку охоплена дошкільними 
навчальними закладами, у 
загальній кількості дітей 
дошкільного віку 

% 87 86 87 - 

19 Середня наповнюваність 
класів загальноосвітньої 
школи територіальної 
громади 

осіб 26,9 26,8 27,6 103,0 

20 Кількість учнів, що довозя-

ться шкільними автобусами 

учнів - 296 296 100,0 

21 Частка дітей, охоплених 
позашкільною освітою, у 
загальній кількості дітей 
шкільного віку 

% 24 24 24 100,0 

V Створення комфортних 
умов для життя 

     

22 Частка домогосподарств, 
забезпечених централізова-

ним водопостачанням, у 
загальній кількості домого-

сподарств територіальної 
громади (мікрорайони 
приватної забудови міста, 
старостинські округи) 

% 43,1 29,9 29,9 - 

23 Частка домогосподарств, 
забезпечених централізова-

ним водовідведенням, у за-

гальній кількості домогос-

подарств територіальної 
громади (мікрорайони 
приватної забудови міста) 

% 6,8 3,8 3,8 - 

* - включаючи Дмитрівську сільську раду, підпорядковану міській раді, та чисельність населення 
Келебердянського та Салівського старостинських округів (на даний час ці округи у складі Східного 
старостинського округу) 
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** - включаючи чисельність Дмитрівського та Східного старостинських округів 

*** - розрахунково 

 

 

 

 

 

Додаток 2 до Програми 

 

4.16. Перелік діючих та перспективних проєктів розвитку 
територіальної громади 

№
з/
п 

Назва проєкту Загаль-

ний 

обсяг 

фінансув
ання, 

тис. грн 

у т. ч.: 
Держав-

ний 

бюджет 

Облас
ний 

бюд-

жет 

Бюдже-

ти міст, 
районів, 
селищ, 

сіл тощо 

Інші 

1 2 3 4 5 6 7 

 Діючі проєкти:      

1. 

Реконструкція гінекологічного від-

ділення під відділення паліатив-

ної допомоги «Хоспіс» Горішньо-

плавнівської міської лікарні м. Го-

рішні Плавні Полтавської області 
(статус проєкту – призупинено) 

6 160,0 

ДФРР – 

4 556,5 

(план) 
0 

(факт) 

- 

 

1 603,5 

(факт) 
 

- 

2. 

Реконструкція фізкультурно-

оздоровчого комплексу по вул. 
Добровольського, 30 м. Горішні 
Плавні Полтавської області 

18 030,0 - - 18 030,0 - 

3. 

Реконструкція приміщення хірур-

гічного корпусу Горішньоплавнів-

ської міської лікарні під відділення 
невідкладної (екстреної) медичної 
допомоги по вул. Миру, 10 в  
м. Горішні Плавні 

7 200,0 
ДФРР – 

7 200,0 
- - - 

 Перспективні проєкти:      

4. 

Реконструкція першої нитки водо-

гону від насосної станції другого 
водопідйому до насосної станції 
третього водопідйому у місті 
Горішні Плавні Полтавської 
області 

15 101,4 
ДФРР – 

13 101,4 
- 2 000,0 - 

5. 

Створення сучасного багатофунк-

ціонального спортивного майдан-

чика для ігрових видів спорту на 
території ЗОШ І-ІІІ ст.№2 в м. 
Горішні Плавні Полтавської 
області 

10 000,0 
ДФРР – 

9 000,0 
- 1 000,0 - 

6. Реконструкція (улаштування теп- 6 374,8 ДФРР – - 643,1 - 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



57 

 

№
з/
п 

Назва проєкту Загаль-

ний 

обсяг 

фінансув
ання, 

тис. грн 

у т. ч.: 
Держав-

ний 

бюджет 

Облас
ний 

бюд-

жет 

Бюдже-

ти міст, 
районів, 
селищ, 

сіл тощо 

Інші 

1 2 3 4 5 6 7 

лоізоляції) будівлі ДНЗ «Казка» 
компенсуючого типу м. Горішні 
Плавні Полтавської області 

5 731,7 
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        Додаток 3 до Програми 

ПЕРЕЛІК 

територіальних цільових програм, реалізація яких передбачається у 2021 році 
№ 

з/п 

Назва цільової програми Коли і яким документом 
затверджена 

Відповідальні за реалізацію програми 

1. 

Міська комплексна програма «Медичне та 
соціальне забезпечення дітей та молоді з 
особливими потребами на 2017-2021 роки» 

Рішення 18 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
22.12.2016 

Управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області; 
Благодійна організація «Міська лікарняна каса» 

2. 

Міська Програма «Боротьба з онкологічними 
захворюваннями на 2017 - 2021 роки» у  
м. Горішні Плавні 

Рішення 18 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
22.12.2016 

Управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області; 
Комунальне некомерційне підприємство «Лікарня 
інтенсивного лікування І рівня м. Горішні Плавні» 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
(далі – КНП «ЛІЛ I рівня м. Горішні Плавні») 

3. 

Міська цільова соціальна Програма «Протидія 
захворюванню на туберкульоз на 2017 - 2021 

роки у м. Горішні Плавні» 

Рішення 18 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
22.12.2016 

Управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області;  
Комунальне некомерційне підприємство «Центр 
первинної медико-санітарної допомоги м. Горішні Плавні 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області» 

(далі - Центр ПМСД м. Горішні Плавні); 
КНП «ЛІЛ I рівня м. Горішні Плавні» 

4. 

Міська Програма «Про стимулювання кращих за 
професією медичних працівників I - II рівнів 
надання медичної допомоги в м. Горішні Плавні 
на 2017 - 2021 роки» 

Рішення 18 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
22.12.2016 

Управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області; 
КНП «ЛІЛ I рівня м. Горішні Плавні»; 
Комунальне некомерційне підприємство «Стоматологічна 
поліклініка м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області  
(далі - КНП «Стоматполіклініка м. Горішні Плавні»); 

Центр ПМСД м. Горішні Плавні 

5. 

Комплексна програма розвитку та підтримки 
комунального некомерційного підприємства 
«Центр первинної медико-санітарної допомоги м. 

Рішення 50 сесії  міської 
ради сьомого скликання від 
26.11.2019 

Управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області; 
Центр ПМСД м. Горішні Плавні 
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№ 

з/п
Назва цільової програми Коли і яким документом 

затверджена
Відповідальні за реалізацію програми 

Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської 
ради Полтавської області» на 2020-2022 роки 

6. 

Комплексна програма розвитку та підтримки 
комунального некомерційного підприємства 
«Лікарня інтенсивного лікування І рівня  
м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської 
ради Полтавської області на 2020 - 2022 роки 

Рішення 50 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
26.11.2019 

 

 

Управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області; 
КНП «ЛІЛ I рівня м. Горішні Плавні» 

 

7. 

Комплексна програма розвитку та підтримки 
комунального некомерційного підприємства 
«Стоматологічна поліклініка м. Горішні Плавні» 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 
області на 2020-2022 роки 

Рішення 50 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
26.11.2019 

Управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області; 
КНП «Стоматполіклініка м. Горішні Плавні» 

 

8. 

Міська програма «Рання діагностика та лікування 
церебро - васкулярних захворювань «Stop 
інсульт» та серцево - судинних захворювань на 
2019-2021 роки» на території 
Горішньоплавнівської міської об’єднаної 
територіальної громади Полтавської області 

Рішення 50 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
26.11.2019 

Управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області; 
КНП «ЛІЛ I рівня м. Горішні Плавні» 

 

9. 

Міська соціальна програма «Підтримка 
незахищених верств населення на 2020 - 2024 

роки» 

Рішення 54 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
17.03.2020 

Управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області; 
Благодійна організація «Міська лікарняна каса» 

 

10. 

Міська цільова соціальна Програма «Протидія 
ВІЛ-інфекції/ СНІДу на 2020-2024 роки» 
Горішньоплавнівської міської об’єднаної 
територіальної громади Полтавської області 

Рішення 51 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
19.12.2019 

Управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області; 
КНП «ЛІЛ I рівня м. Горішні Плавні» 

 

11. 

Програма інформатизації Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області на 2019 – 2025 

роки 

Рішення 49 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
15.10.2019 

Управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області 

 

12. 
Програма «Замісна підтримуюча терапія на 2021 - 
2023 роки» на території Горішньоплавнівської 

Планується до винесення на 
розгляд сесії міської ради у 

Управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області; 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



59 

 

№ 

з/п
Назва цільової програми Коли і яким документом 

затверджена
Відповідальні за реалізацію програми 

міської об'єднаної територіальної громади 
Полтавської області 

грудні 2020 року Центр ПМСД м. Горішні Плавні 

13. 

Програма «Забезпечення зубного протезування 
пільгової категорії населення на 2021 - 2023 

роки» на території Горішньоплавнівської міської 
об'єднаної територіальної громади Полтавської 
області 

Планується до винесення на 
розгляд сесії міської ради у 
грудні 2020 року 

Управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області; 
КНП «Стоматполіклініка м. Горішні Плавні» 

14. Програма соціально-правового захисту дітей, 
підтримки сімей у м. Горішні Плавні на 2021 – 

2025 роки 

Планується до винесення на 
розгляд сесії міської ради у 
грудні 2020 року 

Служба у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики 
виконкому Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області 

 

15. Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 
2020-2024 роки  

Рішення 50 сесії міської ради 
сьомого скликання  від 
26.11.2019 

Відділ у справах сім’ї та молоді служби у справах дітей, 
сім’ї та молодіжної політики виконкому 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

 

16. Програма реалізації молодіжної політики, 
підтримки сім’ї, забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків на 2020-2024 роки 

Рішення 50 сесії міської ради 
сьомого скликання  від 
26.11.2019 

Відділ у справах сім’ї та молоді служби у справах дітей, 
сім’ї та молодіжної політики виконкому 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

 

17. Комплексна програма розвитку культури у  
м. Горішні Плавні на 2017-2021 роки 

 

Рішення 19 сесії міської ради 
сьомого скликання від 
24.01.2017 

Відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області 

18. Програма фінансової підтримки комунального 
підприємства «Міський Палац культури і 
творчості» та здійснення внесків до його 
статутного капіталу на 2020 - 2022 роки 

Рішення 50 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
26.11.2019 

Відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області 

19. Програма забезпечення культурного дозвілля для 
жителів м. Горішні Плавні із залученням 
муніципального духового оркестру на 2020 -2022 

роки 

Рішення 50 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
26.11.2019 

Відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області 

20. Комплексна програма розвитку освіти  
м. Горішні Плавні на 2017-2021 рр. 

Рішення 51 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
19.12.2019 

Відділ освіти Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області 

21. Програма охорони довкілля, раціонального Планується до винесення на Департамент житлово-комунального господарства 
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№ 

з/п
Назва цільової програми Коли і яким документом 

затверджена
Відповідальні за реалізацію програми 

використання природних ресурсів та забезпечення 

екологічної безпеки на території 
Горішньоплавнівської МОТГ на 2021-2025 роки 

розгляд сесії міської ради у 
грудні 2020 року 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

22. Програма розвитку житлово-комунального 
господарства та благоустрою 

Горішньоплавнівської міської об’єднаної 
територіальної громади на 2019 – 2023 роки 

Рішення 40 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
18.12.2018 

Департамент житлово-комунального господарства 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

23. Програма підтримки співвласників 
багатоквартирних будинків Горішньоплавнівської 
територіальної громади на 2019-2022 роки 

Рішення 40 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
18.12.2018 

Департамент житлово-комунального господарства 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

24. Міська програма «Охорона тваринного світу та 
регулювання чисельності безпритульних тварин 
на території Горішньоплавнівської МОТГ на 
2021-2025 роки» 

Планується до винесення на 
розгляд сесії міської ради у 
грудні 2020 року 

Департамент житлово-комунального господарства 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

25. Програма поводження з твердими побутовими 
відходами на території Горішньоплавнівської 
міської об’єднаної територіальної громади на 
2019-2022 роки 

Рішення 43 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
19.03.2019 

Департамент житлово-комунального господарства 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

26. Комплексна програма соціального захисту 
населення Горішньоплавнівської територіальної 
громади Полтавської області на 2021 - 2023 роки  

Рішення 2 сесії міської ради 
восьмого скликання від 
26.11.2020 

Управління соціального захисту населення 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

27. Міська Комплексна програма профілактики 
злочинності та правопорушень у м. Горішні 
Плавні Полтавської області на 2017-2021 роки 

Рішення 21 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
21.03.2017 

Відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та 
охорони праці виконавчого комітету 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області; 
Відділення поліції №2 Кременчуцького відділу ГУ НП у 
Полтавській області; 
Громадське формування з охорони громадського порядку 
і державного кордону «Муніципальна варта» 

28. Міська Програма створення, накопичення та 
використання матеріального резерву для 
запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 

Рішення 17 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
15.11.2016 

Відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та 
охорони праці виконавчого комітету 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
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№ 

з/п
Назва цільової програми Коли і яким документом 

затверджена
Відповідальні за реалізацію програми 

ситуацій у м. Горішні Плавні на 2017 – 2021 роки 

29. Програма підтримки заходів мобілізації та 
забезпечення територіальної оборони на 2021 рік 

Рішення 2 сесії міської ради 
восьмого скликання від 
26.11.2020 

Відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та 
охорони праці виконавчого комітету Горішньоплав-

нівської міської ради Полтавської області 
Горішньоплавнівський об’єднаний міський військовий 
комісаріат Полтавської області 

30. Міська Програма допризовної підготовки, 
військово-патріотичного виховання молоді та 
призову громадян України на військову службу у 
2021 році 

Рішення 2 сесії міської ради 
восьмого скликання від 
26.11.2020 

Відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та 
охорони праці виконавчого комітету Горішньоплав-

нівської міської ради Полтавської області 
Горішньоплавнівський об’єднаний міський військовий 
комісаріат Полтавської області 

31. Програма реабілітації дітей з інвалідністю 
Горішньоплавнівської територіальної громади на 
2021 рік 

Планується до винесення на 
розгляд сесії міської ради у 
грудні 2020 року 

ГО «Центр муніципального розвитку» 

Департамент економічного розвитку та ресурсів 
виконкому Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області 

32. Програма розвитку та підтримки малого і 
середнього підприємництва 
Горішньоплавнівської територіальної громади 
Кременчуцького району Полтавської області на 
2021-2023 роки 

Планується до винесення на 
розгляд сесії міської ради у 
січні 2021 року 

Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області 

33. Програма створення та впровадження 
містобудівного кадастру в місті Горішні Плавні 
на 2021-2023 роки 

Планується до винесення на 
розгляд сесії міської ради у 
грудні 2020 року 

Управління архітектури і містобудування 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

34. Міська програма забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, та осіб з їх числа на 2020-2024 роки  

Рішення 58 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
07.07.2020 

Житловий відділ департаменту економічного розвитку та 
ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області 

35. Програма просування продукції міста Горішні 
Плавні на зовнішні ринки 

Рішення 23 сесії міської 
ради сьомого скликання від 
23.05.2017 

Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області 

36. Програма підтримки КП «Редакція міської газети Рішення 2 сесії міської ради КП «Редакція міської газети «Громадська думка» 
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№ 

з/п
Назва цільової програми Коли і яким документом 

затверджена
Відповідальні за реалізацію програми 

«Громадська думка» в частині забезпечення 
діяльності ЗМІ на 2021 рік 

восьмого скликання від 
26.11.2020 

 

 

 

 

Директор департаменту економічного 

розвитку та ресурсів              О.В. Овчиннікова 
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